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SPOLEČNOST / INZERCE

Reprezentační ples města Holešova
V sobotu 11. ledna se v nádherně vyzdobených 

prostorách holešovského zámku konal tradiční Reprezen-
tační ples města, kterým byla zahájena plesová sezóna 
roku 2025. Večer zahájil starosta města Milan Fritz a po 
přivítání všech přítomných následovalo slavnostní před-
tančení. Velký ohlas sklidilo vystoupení oblíbené herečky 
a zpěvačky Hany Holišové, která předvedla řadu známých 
melodií a potěšila publikum svým talentem a šarmem.

Hudební doprovod večera zajišťovaly kapely New 
Time Orchestra a Universal Swing Brothers, které 
svým širokým repertoárem uspokojily i ty nejnároč-
nější posluchače. Moderátorské role se ujala cha-
rismatická Yvetta Blanarovičová. Ta svým humorem 
a profesionalitou provázela hosty celým večerem. Její 
šarm a vtipné poznámky vytvářely příjemnou atmo-
sféru.

Nechybělo výborné občerstvení, hojně navštěvova-
ný fotokoutek a tombola o hodnotné ceny, mezi kterými 
nechyběl například mobilní telefon, notebook či zájezd 
dle vlastního výběru. 

Věříme, že si první ples všichni zúčastnění náležitě 
užili. Následovat bude Farní ples (25. 1.), Ples Mikrore-
gionu Holešovsko (1. 2.), Ples Gymnázia L. Jaroše (8. 2.)  
a Ples II. Základní školy (15. 2.).                   Hana Helsnerová

foto Lukáš Pánek
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Holešovský komorní orchestr rozezvučel sál tradičním 
Novoročním koncertem

Začátek nového roku přivítali obyvatelé Holešova  
a okolí tradičním Novoročním koncertem, který se konal 
v krásných prostorách holešovského zámku. Tento výji-
mečný hudební večer nabídl posluchačům milý zážitek, 
kdy se na jevišti představil Holešovský komorní orchestr 
spolu s vynikajícími sólisty Bedřiškou Ponížilovou, Pav-
lem Janečkou a Alešem Janigou.

Jak už víme, Holešovský komorní orchestr rozhodně 
neupadá do stereotypů. Program koncertu byl sestaven 

opět velmi originálně. Ačkoliv nechyběl Johann Strauss 
ml., posluchači mohli slyšet také skladby Karla Komzáka 
ml., Josefa Sklenáře, Julia Fučíka nebo trošku netradičně 
písně Karla Hašlera. S těmi pak publikum doslova ožilo  
a s radostí si je vytleskalo i zanotovalo.

Holešovský komorní orchestr pod taktovkou Jaro-
slava Mikuše zářil svou precizní interpretací a skvělým 
propojením sólistů. Výjimečné momenty koncertu 
podtrhly taneční ukázky tanečních mistrů, které dodaly 

koncertu eleganci a noblesu. Závěr Novoročního kon-
certu pak patřil Radeckého pochodu, bez kterého si jej 
(ačkoliv nebývá uveden na programu) neumíme snad už 
ani představit.

Novoroční koncert v Holešově opět potvrdil svou 
pověst jedné z nejvýznamnějších kulturních událostí  
v regionu. A dokazuje to také do posledního místa zapl-
něný velký sál a závěrečné ovace vestoje. Společenská se-
zóna roku 2025 tedy budiž zahájena!      Hana Helsnerová

Hlasujte 
pro holešovskou alej

Holešovská habrová alej v zámecké zahradě je no-
minována na Alej roku. Její nominaci zajistila paní Pe-
tra Řehová, která už dříve nominovala alej dobrotickou.  
Ta tenkrát v soutěži dokonce v krajském kole zvítězila. 
Letos můžete i vy pomoci holešovské aleji vyhrát. Stačí 
jí poslat hlas na webu www.alejroku.cz.

Anketa Alej roku má za cíl upozornit na krásu  
i historii alejí. Upozorňuje na ty, kterým hrozí zánik, 
představuje mladé aleje, popisuje příběhy, které se  
k alejím vážou... O vítězství může rozhodnout mimořád-
ná krása, silný příběh, snaha místních lidí o záchranu 
nebo odhodlání lokálních patriotů uspět v konkurenci  
z celé republiky. 

Hana Helsnerová

SPOLEČNOST

Tříkrálová sbírka oslavila čtvrtstoletí 
Téměř 50 skupinek koledníků vyrazilo v sobotu  

11. ledna do ulic Holešova a místních částí na Tříkrálovou 
sbírku. Ta má u nás už pětadvacetiletou tradici a je rok od 
roku úspěšnější. V letošním roce bylo v Holešově při so-
botní sbírce vykoledováno více než 430 tisíc korun, které 
budou použity na provoz holešovské Charity a jako cílená 
pomoc potřebným. Jde zatím pouze o částku předběžnou 
bez přičtení výtěžku ze statických pokladniček, bez výtěž-
ku koledy Tří králů, kteří dorazili do firem a na Městský 
úřad, a také bez vykoledovaných částek z obcí mikroregi-
onu. Konečná částka nebyla v době uzávěrky zpravodaje 
Holešovsko známa.

Velké poděkování patří organizátorům sbírky, kteří 
museli sehnat vedoucí a koledníky, připravit jim odě-
vy, vyznačit trasy, očíslovat kasičky, připravit seznamy 
a v neposlední řadě obstarat občerstvení a dárečky pro 
účastníky. Důležitým úkolem a zodpovědností pak také 
bylo sečtení vybraných peněz. 

A díky posíláme také štědrým dárcům a samozřejmě 
také koledníkům, bez kterých by sbírka v takovém rozsahu 
nebyla možná. To zdůraznili při své zdravici také ředitel 
Charity Holešov Milan Jelínek i místostarosta města Pavel 
Karhan. Boží požehnání všem zúčastněným předal hole-
šovský děkan Stanislav Zatloukal.             Hana Helsnerová 
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ZPRÁVY 

Chodník na Palackého 
ulici úspěšně dokončen.
Poděkování za spolupráci

Za příkladně zvládnutou investici bezesporu patří 
oprava chodníku na Palackého ulici mezi ulicí 6. května 
a ulicí Družby. Investici vyvolala společnost Vodovody 
a kanalizace Kroměříž, a.s. (dále Vak), která potřebova-
la vyměnit část vodovodního řadu. Ulici by tedy rozko-
pala a zadláždila původním materiálem. Proto jsme se 
rozhodli, že se k jejich investici připojíme a uděláme 
chodník nový, včetně veřejného osvětlení.

Díky konstruktivnímu a vstřícnému přístupu 
společnosti Vak jsme se dohodli na společném postu-
pu. Dodavatelem stavby byla vysoutěžena společnost 
VHS Brno, a i přes komplikované podmínky se na 
podzim loňského roku stavba rozběhla. Cena díla, 
kterou mělo město zaplatit, byla 6,5 mil. Kč. V rámci 
stavby pak mělo být vykáceno 9 habrů z našeho stro-
mořadí a další stromy, které povolení nevyžadovaly. 
Díky vstřícnosti společnosti Vak a ohleduplnosti do-
davatele při provádění díla se našla cesta, jak stromy 
zachránit. Navíc nám společnost Vak poskytla částku 
800 tis. Kč, kterou měla v rozpočtu na předláždění 
chodníků. Dále se podařilo ušetřit dalších téměř 400 
tis. Kč díky méněpracím. Celková cena díla byla upra-
vena dodatkem smlouvy směrem dolů na konečných 
6 071 271,29 Kč. Podařilo se i dodržet termín. Dílo 
bylo dokončeno do konce roku a převzato s jedinou 
podmínkou, že osetí trávy a případná úprava terénu 
bude provedena až v jarních měsících.

Mé poděkování patří všem, kteří se na díle 
podíleli, vedle společností Vak a VHS Brno i všem 
subdodavatelům, včetně našeho odboru investic. 
Určitě se sluší poděkovat také dotčeným občanům za 
trpělivost, protože měli na konci loňského roku velmi 
ztížený přístup do svých domovů.

Pavel Karhan, místostarosta města Holešova

Fond kultury, sportu, vzdělávání a sociálních věcí města Holešova v roce 2025
Také v roce 2025 město Holešov vypsalo dotační 

programy z Fondu kultury, sportu, vzdělávání a sociál-
ních věcí města Holešova (dále jen FKSVSV) na podporu 
aktivit v oblasti kulturní, sportovní, společenské, vzdělá-
vací, sociální a životního prostředí. 

V roce 2025 bude možno dotaci čerpat z následují-
cích programů: 
• Akce milion, 
• mimořádná finanční dotace, 
• dotace na úhradu nákladů spojených s užíváním 
 prostor pro spolkovou činnost, 
• dotace na mládežnická družstva v dlouhodobých 
 soutěžích, 
• dotace na významné akce v Holešově, 
• dotace na sociální služby a 
• dotace na sociální oblast. 

Dotace bude poskytována pro aktivity v Holešově či 
s Holešovem spojené. Příjemcem dotace může být práv-
nická osoba (spolky, pobočné spolky, příspěvkové orga-
nizace…). U mimořádných dotací, dotací na významné 

akce v Holešově a dotací na sociální oblast i fyzická oso-
ba a fyzická osoba podnikající. 

Pro každou dotaci musí být podána žádost na pře-
depsaném formuláři (každý program má svůj vlastní for-
mulář) a předloženy povinné přílohy, které stačí doložit 
v každém kalendářním roce pouze jednou, a to u první 
podané žádosti žadatele. Povinné přílohy jsou tři, a to
• prostá kopie dokladu o zřízení bankovního účtu žada-

tele,
• prostá kopie listiny o ustavení (volbě, jmenování) 

současného statutárního orgánu (je možno nahradit 
sdělením do žádosti, že nedošlo ke změně), 

• čestné prohlášení žadatele dle článku 3 odstavce 1 
Obecných pravidel pro poskytování a vyúčtování do-
tace z fondu.

Veškeré formuláře můžou zájemci obdržet na MěÚ 
Holešov, odboru kultury, školství a památkové péče, 
nebo jsou k dispozici na internetových stránkách města 
(www.holesov.cz, sekce Město – Dotace a ocenění – 
FKSVSV).

Lhůty pro podání žádostí jsou následující:
• Akce milion – 10.02.2025–28.02.2025,
• dotace na úhradu nákladů spojených s užíváním pro-

stor pro spolkovou činnost (v případě, že subjekt žádá 
na celý kalendářní rok) – 10.01.2025–20.01.2025

• dotace na mládežnická družstva v dlouhodobých sou-
těžích – 03.01.2025–15.01.2025,

• mimořádná finanční dotace a dotace na významné 
akce v Holešově – 01.03.2025–01.12.2025,

• dotace na sociální služby – 17.02.–03.03.2025,
• dotace na sociální oblast – 15.03.–30.11.2025

Další informace týkající se fondu jsou k dispozici 
na oficiálním webu města www.holesov.cz. Případné 
dotazy je možné konzultovat na následujících kontak-
tech: ilona.augusti@holesov.cz, tel. 573 521 550, petr.
chvatal@holesov.cz, tel. 573 521 600, pro sociální oblast 
a služby michaela.zichova@holesov.cz, tel. 573 521 758. 

Ilona Augusti, 
odbor kultury, školství a památkové péče MěÚ Holešov

Výzva k podání návrhů na ocenění osobností 
města Holešova za rok 2024

Město Holešov každoročně oceňuje nejvýznamnější 
osobnosti města, a to na základě návrhů, které podáváte 
vy, občané města Holešova. Naše město se může pochlu-
bit velmi pestrými kulturními, sportovními, spolkovými 
i volnočasovými aktivitami. Zástupci města chtějí touto 
formou podpořit a ocenit osobnosti, které jsou v těchto 
odvětvích nejaktivnější, a poděkovat jim za práci, kte-
rou pro město převážně ve svém volném čase odvádějí. 
Pokud vás napadá osobnost či kolektiv, který si zaslouží 
ocenění a poděkování, neváhejte a návrh na ocenění 
podejte. 

Návrh na ocenění může podat každá fyzická nebo 
právnická osoba. Nominaci na předepsaném formuláři 
je třeba podat na podatelně Městského úřadu Holešov 
nebo zaslat na adresu - Městský úřad Holešov, Masa-
rykova 628, 769 17 Holešov. Lze také využít datovou 
schránku x8qbfvu či emailovou adresu petr.chvatal@
holesov.cz. 

V letošním roce bude probíhat příjem návrhů do 28. 
února 2025. Nominační formulář si můžete stáhnout na 
stránkách města Holešova v sekci Město – Dotace a oce-
nění – Osobnosti města Holešova nebo si jej vyzvednout 
osobně na odboru kultury, školství a památkové péče 
Městského úřadu Holešov.

Nominovat můžete osobnosti v kategoriích:
1. Osobnost města Holešova
2. Osobnost v oblasti kultury
3. Osobnost v oblasti volnočasových aktivit
4. Kolektiv působící v oblasti kultury či volnočasových 
aktivit
5. Sportovní naděje (do 15 let)
6. Jednotlivci za sportovní úspěchy do 20 let věku včetně
7. Jednotlivci za sportovní úspěchy nad 20 let
8. Kolektiv působící v oblasti sportu

9. Trenér či organizační pracovník působící v oblasti sportu
10. Čin roku

Cenu Osobnost města Holešova uděluje zastupitel-
stvo města. Jejím nositelem se může stát fyzická osoba 
starší 40 let, která žije či žila v Holešově a která význam-
ným způsobem ovlivnila některý obor lidské činnosti  
a významně působila ve prospěch občanů města, šířila či 
šíří jméno Holešova doma i ve světě. Cenu od roku 2009 
získali Miroslav Olšina, Mgr. Alena Grygerová, JUDr. Lu-
bomír Bartošek, MgA. Karel Košárek, Ing. František Ra-
faja, Ing. František Hostaša, Josef Jakubčík, JUDr. Jarmila 
Pokorná, Milan Šrámek, Jan Flora, PaedDr. Zdeněk Jana-
lík, Ing. Jaroslav Bachner, Ivo Kurečka, Irena Smrčková  
a prof. Mgr. Milan Adámek, Ph.D.

Na osobnost města Holešova v oblasti sportu, 
kultury a dalších aktivit může být nominován člověk či 
kolektiv, který působí či působil na území města Hole-
šova. Osobnosti v oblasti sportu, kultury a dalších aktivit 
uděluje rada města. Cílem vyhlašování osobností města  
v uvedených oblastech je podpořit veškeré aktivity  
v tělovýchově, sportu, kultuře, volnočasových a dalších 
oblastech, seznamovat s nimi širokou veřejnost a snažit 
se tak o jejich propagaci. Čin roku má podpořit a ocenit 
jednotlivce nebo skupinu lidí organizovanou či neorga-
nizovanou za významný čin nad rámec jejich činnosti. 
Všechny výše uvedené kategorie lze udělit in memoriam.

Počet návrhů na ocenění v jednotlivých kategoriích 
není omezen, každý návrh na ocenění musí být podán 
na samostatném formuláři. Údaje uvedené ve formuláři 
musí být ověřitelné (např. u představitelů klubu nebo 
spolku, na internetu…). 

Ilona Augusti, 
odbor kultury, školství a památkové péče MěÚ Holešov
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Nový úsek dálnice D49 uveden do provozu
Za účasti ministra dopravy Martina Kupky, hejtmana 

Zlínského kraje Radima Holiše, náměstka hejtmana ZK 
pro dopravu Radka Doležela, generálního ředitele Ředi-
telství silnic a dálnic Radka Mátla a dalších hostů proběh-
lo 19. 12. slavnostní otevření nového úseku dálnice D49, 
který propojuje Hulín a Holešov. Tato důležitá dopravní 
stavba výrazně zlepší dopravní obslužnost regionu a při-
spěje k rozvoji Zlínského kraje.

Otevíraný úsek vede od Hulína kolem obcí Třebětice 
a Alexovice až za Holešov. Končí u obce Martinice. Další 
části rozestavěné dálnice až do Fryštáku by pak měly být 
dokončeny v první polovině příštího roku.

D49 zahrnuje 17,3 kilometru dlouhý úsek z Hulína 
do Fryštáku. Po dostavbě dalších částí v budoucnu propojí 
střední a východní Moravu se západním Slovenskem.

Hana Helsnerová

Informační centrum nabízí od nového roku více služeb
Vyšší kvalita služeb, uživatelská přívětivost a přehled-

nost. S těmito cíli podalo loni Městské informační cent-
rum Holešov na Zlínský kraj žádost o dotaci na podporu  
v rozvoji. To se povedlo, prakticky od nového roku 2025 vítá 
návštěvníky ve „staronovém“ kabátě.

„Našim cílem bylo zkvalitnit poskytované služby zákaz-
níkům, zpříjemnit jim u nás pobyt a zajistit tak jejich maxi-
mální spokojenost. Z dotace jsme pro veřejnost například 
pořídili nové počítače, posezení a také prosklené vitríny pro 
rozšíření nabízeného sortimentu suvenýrů a místních publi-
kací,“ řekla vedoucí informačního centra Jana Spáčilová.

Novinkou je také obslužný pult s monitorem, pře-
dávané informace jsou tak kvalitnější a přesnější a lidé si 
snadněji vyberou místenky na kulturní představení. Velmi 
praktický je taktéž bezkontaktní terminál a uzamykatelná 
skříňka s možností dobít si elektronická zařízení.

 Rok 2024 byl pro turistická informační centra, tedy  
i pro to holešovské, historicky první, ve kterém mohla po-
žádat o dotaci ze Zlínského kraje. Dotace se zaměřila na 
podporu rozvoje činnosti turistických informačních center, 
zvýšení kvality služeb a následného zlepšení propagace 
Zlínského kraje v oblasti cestovního ruchu.

Dana Podhajská

Oznámení zveřejnění návrhu 
Zprávy o uplatňování Územního 
plánu Holešov v uplynulém 
období 2021 – 2024  

Městský úřad Holešov, Odbor územního plánování 
a stavebního řádu, Úsek územního plánování  (dále jen 
„pořizovatel“)  jako orgán obce příslušný dle  § 46 odst. 1 
c)  zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon ve znění poz-
dějších předpisů (dále jen „stavební zákon“)

oznamuje zveřejnění návrhu   Zprávy o uplatňování 
Územního plánu Holešov  v uplynulém období 

2021 – 2024  (dále jen „návrh Zprávy“)
Návrh Zprávy je zpracován v souladu s ust.  § 106 

a § 107  stavebního zákona a obsahuje zadání změny 
územního plánu.

Zveřejnění návrhu Zprávy je oznámeno veřejnou 
vyhláškou, která je uveřejněna na úřední desce Měst-
ského úřadu Holešov.  Návrh Zprávy je  vystaven k veřej-
nému nahlédnutí ode dne vyvěšení veřejné vyhlášky (tj. 
od. 10.01.2025 do  26.02.2025 včetně):

- u pořizovatele, Městského úřadu Holešov, Odboru 
územního plánování a stavebního řádu, Úseku  územ-
ního plánování dveře č. 315, Masarykova 628, 769 01 
Holešov

- elektronicky na úřední desce  Městského úřadu  
Holešov na adrese: 

https://www.holesov.cz/uredni-deska
- elektronicky na internetových stránkách města 

Holešov www.holesov.cz na adrese:
     https://www.holesov.cz/uzemne-planovaci-do-

kumentace-rozpracovana

V souladu s § 89 odst. 5 písm. b) stavebního zá-
kona do 30 dnů ode dne doručení  veřejné vyhlášky tj. 
do 26.02.2025  (včetně) může každý uplatnit k návrhu 
Zprávy u pořizovatele písemné podněty. 

Radomíra Pospíšilová
Úsek územního plánování

Letošní rok nás čekají investice v rekordní výši
Po našem nástupu do vedení města jsme zahájili 

přípravu investičních akcí s důrazem na maximální vyu-
žití dotačních programů. Dnes je již jisté, že se nám zá-
měr podařil. Letošní rok bude pro naše město rekordní 
jak v objemu získaných dotací, tak v objemu investic. 

K dnešnímu dni máme rozhodnutí na dotace 
v celkové výši 157 mil. Kč (přístavba CPS a revitalizace 
ulic Dukelská–Novosady), přičemž na vyhodnocení 
dalších žádostí čekáme. Jen tyto dvě zmíněné akce 
představují investici v objemu 195 mil. Kč. Bez ohledu 
na výsledek rozhodnutí tak investice města převýší 
částku 200 mil. Kč!

Pro srovnání, v roce 2020 byly investice schváleny 
ve výši 74 mil. Kč, zrealizovalo se však pouze za 69 mil. 
Kč. V roce 2024 byly schváleny investice ve výši 87 mil. 
Kč, v průběhu roku se podařilo připravit, zafinancovat  
a zrealizovat akce za 109 mil. Kč. V roce 2025 jsou schvá-
leny ve výši 82 mil., ale skutečnost bude podstatně vyš-
ší. Do rozpočtu už lze zařadit dotace, které již byly při-
děleny rozhodnutím příslušného ministerstva. V době 
schvalování tomu tak nebylo.

A jak je to s provozními výdaji? Pro připomenu-
tí: inflace za poslední čtyři roky stoupla o 33 %, ceny 
energií se zdvojnásobily, růst mezd rovněž neovlivníme,  
ale neustále se zvyšují.

A příjmy? Příjmy z daní byly v roce 2024 oproti roku 
2023 podle predikce nižší o 4,6 mil. Kč, příjem z hazar-
du, který kdysi dosahoval částky až 25 mil. Kč, se nyní 
dostal na částku cca 4,5 mil. Kč. Naštěstí skutečný výběr 
daní byl oproti schválenému rozpočtu o 23 mil. Kč vyšší 
a hrozící propad příjmů tím byl vyrovnán.

V souladu s našimi volebními programy držíme 
platbu za odpad a nechceme využít ani možnost zvýšení 
daně z nemovitostí. Proto volíme takový způsob hospo-
daření, kdy v maximální míře zapojujeme do rozpočtu 
města cizí zdroje. Je to jediná cesta, jak zabezpečit 
rozvoj našeho města, neboť „běžné“ příjmy rostou po-
maleji než provozní náklady, a to i přes sebevětší snahu  
o úspory.

Pavel Karhan,
místostarosta města Holešova
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LiStOvÁnÍ: Světská mafie Jaroslava Kmenty

O nových objevech na Holešovsku, přednáší archeolog Miroslav Popelka
Nenechte si ujít únorovou přednášku archeologa 

Miroslava Popelky o nových a závažných archeologic-
kých objevech na Holešovsku, které byly odhaleny na 
konci roku v areálu průmyslové zóny Holešov, tentokrát  
z období popelnicových polí, tedy mladší doby bronzové. 
Přednáška se koná 13. února od 17 hodin ve studovně 
knihovny. Vstupné je 50 Kč. Pořadateli akce jsou Vlas-
tivědný kroužek Holešov, Městská knihovna Holešov  
a Městské kulturní středisko Holešov.  

Miroslav Popelka z kroměřížského oddělení ar-
cheologických výzkumů Ústavu archeologické památ-
kové péče Brno spolupracuje s Vlastivědným kroužkem 
a knihovnou mnoho let. Kromě pravidelných přednášek 
pro Holešovany a zájemce z Mikroregionu Holešovsko se 
v minulosti podílel také na přípravě některých výstav 
Městského muzea a galerie Holešov. 

Holešovsko je zajímavým archeologickým nale-
zištěm a sbírkový fond zdejšího muzea čítá právě v ar-
cheologické části nejvíce předmětů. Do sbírek například 
patří soubor pravěkých šperků z konce střední doby 
bronzové nalezený v Tučapech. V zámeckých depozitech 
je uložen také rozsáhlý soubor předmětů z pohřebiště 
tzv. Nitranské kultury ze starší doby bronzové odkrytý 
na Zdražilovsku (trať na severozápadní straně bývalého 
holešovského letiště). 

Dana Podhajská

Připravuje se přednáška populárního astrofotografa Petra Horálka

Další divadelní představení z populárního LiStOvÁ-
nÍ vzniklo na motivy sedmnácté knihy investigativního 
novináře Jaroslava Kmenty „Světská mafie“. Koná se  
27. února od 18:30 v zámeckém New Drive Clubu. 

Jaroslav Kmenta vezme diváky přímo do centra 
mafiánských válek. A zatímco kulky létají, v pozadí tahá 
za nitky král podsvětí Antonín Běla – muž, který se stal 
blízkým spolupracovníkem zavražděného kmotra Fran-
tiška Mrázka. 

Jedinečná reportážní one-man show strhne au-
tenticitou, napětím a nekompromisním pohledem na 
podsvětí, které vládlo Českem v době, kdy zákon platil 
jen pro ty nejsilnější.

V hlavní roli se představí Tomáš Drápela, spo-
luúčinkuje sám Jaroslav Kmenta. Vstupenky prodává 
zámecké informační centrum, koupit se dají také přes 
webovou stránku www.holesov.info.

Dana Podhajská

foto Dana Podhajská 
Archeolog Miroslav Popelka v depozitu holešovského muzea v roce 2019.

Nadšený popularizátor astronomie, významný 
český astrofotograf Petr Horálek bude přednášet v Ho-
lešově. Ve středu 26. února 2025 přiblíží ohromující svět 
hvězdné oblohy návštěvníkům zámecké saly terreny. 
Bude hovořit o sedmi nejpozoruhodnějších či nejvzác-
nějších úkazech, které může člověk na obloze vidět. Na-
příklad o výbuchu supernovy v naší galaxii. Přednášku 
s názvem Sedm perel astronomie organizuje Městská 
knihovna Holešov.

„Přednášky jsou pro mě terapie,“ uvedl nedávno v roz-
hovoru pro deník Právo člen Fyzikálního ústavu Slezské uni-
verzity v Opavě, hvězdář srdcem i duší Petr Horálek. 

Obloha ho zaujala už v dětství. Poté, co vystudoval 
teoretickou fyziku a astrofyziku a jako astronom prošel 
různými observatořemi v Česku, splnil si na Cookových 
ostrovech v Tichomoří sen. Uviděl opravdu tmavou noční 
oblohu bez světelného smogu civilizace. V honbě za vý-
jimečnými nebeskými jevy nakonec procestoval takřka 

celý svět a doslova celý svět zná jeho astrofotografie. 
Americká vesmírná agentura NASA, která denně zve-
řejňuje takzvaný „astronomický snímek dne“, Horálkovy 
fotografie zveřejnila již šestačtyřicetkrát. Zajímavé je,  
že sedm z nich bylo z prostředí kolem Sečské přehrady. 

Vstupenky na přednášku astrofotografa Petra Horálka 
koupíte osobně v zámeckém informačním centru nebo přes 
webové stránky www.holesov.info. Vstupné je 100 Kč.       

Dana Podhajská
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
ÚMRTÍ
Veronika Pumprlová - Holešov
Zdeněk Barotek - Holešov
Emil Kubeša - Holešov
Milan Čajánek - Holešov

SŇATKY
Monika Handlová - Morkovice-Slížany
Tomáš Jančík - Paršovice
Romana Minářová - Holešov
Petr Rektořík - Holešov

Svatby v každém ročním období, holešovskou matrikou jich vloni prošlo 86
Počet svateb v Holešově a okolí se stále drží kolem 

stovky za rok, výjimkou nebyl ani loňský rok, kdy hole-
šovská matrika zaregistrovala 86 uzavřených manžel-
ství. Jedná se o počet civilních i církevních obřadů, tedy 
o sňatky uzavřené v obřadní síni před orgánem veřejné 
moci nebo v kostele před orgánem církve.

V Holešově je možné prožít svůj velký den ve far-
ním kostele nebo od obřadu až po svatební hostinu na 
zámku. K dispozici jsou krásně zrekonstruované prostory 
a samozřejmě také jedinečná zámecká zahrada, která je 
řešena jako francouzský park. Obřadní síní města Hole-
šova je zámecká Sala terrena, každá nevěsta se tak u nás 
může cítit jako princezna. Někteří snoubenci k obřadu 
přijíždějí i v kočárech nebo dokonce na koních, příkladem 
je například poslední loňská svatba, která se uskutečnila  
28. 12. 2024.

S objednávkou svatby je neradno dlouho otálet. 
„Termíny na letošní rok už se plní, navíc ne v každém ter-
mínu je možné svatbu na zámku nebo v zahradě usku-
tečnit z důvodu konání jiných velkých akcí. Vždy se ale 
snažíme pro novomanžele najít řešení,“ uvádí matrikářka 
Daniela Rušikvasová. Na tu se můžete při plánování své 
svatby v Holešově obracet.

Přejeme všem novomanželům, ať se jim u nás líbí, 
a ať zde prožijí ten nejkrásnější den svého života. Více 
informací ke svatbám v Holešově najdete zde: www.ho-
lesov.info/svatby-na-zamku 

Hana Helsnerová

Vítězslav Zicháček - Holešov
František Stibora - Holešov
Stanislava Fojtů - Holešov

foto: Václav Zvoník

Hrdinové mezi námi: Ocenění dárců krve
Dnešní společnost si čím dál více uvědomuje důle-

žitost dobrovolnictví a pomoci druhým. Jednou z nej-
významnějších forem takové pomoci je darování krve, 
které zachraňuje životy. Ve zvláštní pozornosti jsou ti, 
kteří darují krev opakovaně a dosahují obdivuhodných 
milníků. Mezi ně patří holešovští dárci krve, kteří tuto 
nejcennější tekutinu darovali po padesáté, osmdesáté 
nebo sté, a byli za svou nezištnost oceněni vedením 
města. Jsou jimi Petr Haderka a Petr Konečný za 50 od-
běrů, Stanislav Ponížil, Jitka Nevřalová a Jaromír Tomšů 

za 80 odběrů a Adrian Bari za úctyhodných 100 odběrů 
krve.

Tito dárci jsou živým důkazem oddanosti a solidari-
ty, která přesahuje osobní pohodlí. Opakované darování 
krve vyžaduje nejen čas a fyzické zdraví, ale také velkou 
dávku odhodlání. Při příležitosti tohoto uznání se konalo 
přátelské setkání na městském úřadě, kde byli dárci od-
měněni pamětním listem, menším finančním obnosem 
a dárkovým košem. Ne všichni ale mohli dorazit, proto 
jim budou dary doručeny dodatečně.

Podle zdravotnických statistik každý odběr krve 
může zachránit až tři životy. Dlouhodobí dárci tak po-
máhají stovkám lidí v nouzi. Právě proto jsou podobná 
ocenění důležitá nejen jako projev vděčnosti, ale také 
jako motivace pro další potenciální dárce.

Každý, kdo se pro tento dobrý skutek rozhodne, si 
zaslouží velké poděkování.                         Hana Helsnerová
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Ohlédnutí za vánočními koncerty

O prvním svátku vánočním opět zněl v holešovském kostele vánoční koncert. Pod 
vedením významného dirigenta Jaroslava Mikuše společně vystoupily Holešovský ko-
morní orchestr, Holešovský chrámový sbor a pěvecký sbor Tregler z Bystřice pod Hostý-
nem, aby posluchačům zprostředkovaly jedinečný hudební zážitek.

Na programu byla tradiční „Česká mše vánoční“ Jakuba Jana Ryby, která patří mezi 
nejvzácnější klenoty české hudby. Tato skladba, která vznikla na sklonku 18. století, je 
synonymem vánoční pohody a poklidného rozjímání. V podání spojených těl orches-
trálních a vokálních umělců z Holešova a okolí zazněla s nevídanou energií a citlivostí. 
Ozdobou koncertu pak byly výkony sólistů, nám dobře známých Lenky Rafajové, Kate-
řiny Oškerové, Pavla Janečky a Aleše Janigy. 

Koncert byl nejen oslavou hudby, ale i symbolem společenství a soudržnosti. Po-
sluchači ocenili nejen uměleckou kvalitu, ale i atmosféru naplněnou radostí a posel-
stvím naděje. Děkujeme všem umělcům za krásné ztvárnění „Rybovky“, bez které už si 
snad ani neumíme představit vánoční svátky v Holešově.

Hana Helsnerová

K tradičním vánočním akcím, které dokáží navodit pravou sváteční atmosféru, patří 
i koncert dětských pěveckých sborů Plamínek a Moravské děti. Letos opět naplnil farní 
kostel do posledního místa, když přilákal desítky posluchačů toužících po kouzelném hu-
debním zážitku.

Děti ze 3. Základní školy mile překvapily originálním programem. Pod vedením uči-
telek Lenky Hýžové a Gabriely Kovářové zazpívaly neotřelé skladby s veselými tóny i půso-
bivé moderní písně. Stejně tak originální program pak představil sbor Moravské děti pod 
vedením Olgy Rozsypálkové a Lenky Poláškové. Překrásné aranže, výborný výběr skladeb  
a skutečný talent mladých umělců potěšil všechny posluchače.                    Hana Helsnerová

Vánoční koncert v Holešově: Pocta tradici

Vánoční propojení dětských
pěveckých sborů

V Holešově vzniká svépomocná skupina 
pro pečující

MAS Partnerství Moštěnka ve spolupráci s městem Holešov připravují pravidelná 
setkávání pro pečující. Setkání jsou určena pro osoby, které pečují o svého blízkého, 
pečovat se chystají, nebo je tato oblast zajímá. Skupina nabízí prostor ke sdílení zkuše-
ností, vzájemnou podporu a inspiraci. 

První setkání pečujících v roce 2025 na téma Dostupné sociální služby na Hole-
šovsku se uskuteční v úterý 11. 2. 2025 od 16:00 hodin v Kavárně u Ámose (Nerudova 
320/18, Holešov).

„Cílem setkávání je emocionální podpora pečujícím, možnost sdílet své zkuše-
nosti, strávit čas spolu, něco nového se dozvědět a potkat se s lidmi, kteří procházejí 
podobnou životní situací, to vše v bezpečném a přátelském prostředí“, sdělila sociální 
pracovnice MAS Partnerství Moštěnka Jana Landsmannová.

Setkání se bude opakovat jednou za čtvrt roku a vždy bude zaměřeno na nějaké 
zajímavé téma. Vstup do skupiny je zdarma a není nutné se předem registrovat. Pro 
účastníky bude připraveno drobné občerstvení.

Další případné informace získají zájemci 
u sociální pracovnice Jany Landsmannové 
(jana.landsmannova@mas-mostenka.cz, 
730 590 004) nebo u komunitní pracovnice 
Jarmily Růžičkové (akajarka@seznam.cz, 736 
148 506).

Jana Landsmannová

Máte zájem dozvědět se více o sociálních službách 
na Holešovsku? Chcete sdílet zkušenosti s ostatními
pečujícími? Přijďte na setkání, kde o tématu bude
hovořit sociální pracovnice Charity Holešov 
Bc. Alžběta Luhan Fürstová, DiS.
Pro účastníky je přichystáno drobné občerstvení
a účast je zdarma.

Dostupná sociální péče na Holešovsku

Kdy: 11. 2. 2025 od 16:00 hodin
Kde: Kavárna U Ámose, Nerudova 320/18, Holešov

Setkání pečujících  
 na téma:

MAS Partnerství Moštěnka Vás zve na 

Kontakt pro bližší informace 
Mgr. Jana Landsmannová, 730 590 004,
jana.landsmannova@mas-mostenka.cz
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Setkání s čerty z Lidečka
V sobotu 7. prosince v podvečer proběhlo u vánoč-

ního stromu na náměstí Dr. E. Beneše setkání s čerty  
z Lidečka. Tento tradiční lidový zvyk přitáhl mnoho 
diváků. Lidečská tradice, která trvá už dvě stě let, byla 
oživena hlasitým zvoněním kravských zvonců, tzv. křa-
pálů, rachotem a dupotem čertů v historických mas-
kách z ovčích kůží a ježčích bodlin, smrtkou, koníkem  
a čertovským tanečkem. Masky se tu dědí z generace na 
generaci a oblékají je jen pořádní chlapi, neboť kostýmy 
váží až 25 kilogramů.

Všechny děti dostaly od Mikuláše menší pozornost 
ve formě ovoce od společnosti Wastex Holešov. Členům 
SDH Lidečko děkujeme za představení jejich krásné lido-
vé tradice a posíláme srdečný pozdrav z Holešova.

Fotografie z celého večera najdete na RAJCE.NET - 
FOTO POLIDA.

Marta Fuksová, zastupitelka

Střípky z holešovské farnosti
Ještě před sklonkem minulého roku se odehrálo ně-

kolik akcí. Kromě obvyklých koncertů jsme pokračovali  
i v tradici putování po betlémech okolních kostelů. Ten-
tokrát však jinou trasou: přes Rymice a Roštění jsme došli 
do Kostelce a pak až do Staré Vsi. Pochodu se zúčastnilo 
téměř 30 zájemců. A co se chystá?  V naší farnosti nás če-

Vstupné 400 Kč

FARNÍ PLES

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
HOLEŠOV

pořádá

SOBOTA 19:3025
LEDEN

2025

K tanci i poslechu hrají:

Dechová hudba Moraváci
Holešovský komorní orchestr

Cimbálovka Včelaran
DJ Šmakin

Vstupenky s místenkou lze zakoupit ve farní kanceláři 
i přímo na místě

Zámek Holešov

kají události, které rovněž mají již delší nebo aspoň po-
čínající tradici. Uskuteční se farní ples, a to v sobotu 25. 
1. První únorovou neděli 2. 2. odpoledne pak proběhne  
2. ročník karnevalu pro děti. Na obojí akci je možné zís-
kat vstupenky s místenkou ve farní kanceláři, připadně 
také přispět do tomboly. Pokračuje také běžný farní 

provoz, po letech se mj. otevře příprava na biřmování, 
budeme volit do pastorační rady...

Přeji všem dobře prožitý zimní čas, lyžařům aspoň 
nějaký ten sníh!

P. Stanislav Zatloukal, farář

SPOLEČNOST
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Poděkování knihovnici Ludmile 
Kamencové

Paní knihovnice Ludmila Kamencová pracovala v knihovně v Količíně deset let, 
než se rozhodla předat pomyslné žezlo dále. Během této doby se stala nedílnou sou-
částí místní komunity. Zajišťovala nejen půjčování knih, ale také vytvářela prostor, 
kde se lidé mohli setkávat, sdílet informace a rozvíjet své znalosti.

Paní Kamencová byla vždy obětavá a ochotná. Její vstřícnost a trpělivost ocenili 
mnozí návštěvníci, kteří se na ni mohli spolehnout při výběru knižních titulů. Díky 
jejímu nasazení a pečlivosti si knihovna v Količíně získala pověst místa, kam se lidé 
rádi vraceli.

Po deseti letech paní Kamencová přenechává své místo Gabriele Holubetzové.
Věříme, že knihovna pod jejím vedením bude i nadále pokračovat v tradici 

kvalitních služeb a příjemného prostředí. Rádi bychom paní Kamencové srdečně 
poděkovali za všechnu její práci, energii a čas, které věnovala svým spoluobčanům.

Přejeme jí hodně štěstí, zdraví a radosti do dalších let.
Miroslava Barotová, Městská knihovna Holešov

2. 2. 1910 V Holešově-Všetulích se narodil DOLEŽEL Jaroslav, rymický vlastivědný pracovník a pracovník holešovského muzea. Jeho články ve Zprávách Oblastního muzea jihovýchodní Moravy 
v Gottwaldově se týkají archeologických nálezů v Míškovicích, Rackové, Dobroticích a Rymicích. Např.: „Pecovitá jáma z Holešova“, „Paleolitická stanice z Míškovic u Holešova“, „Nové 
numizmatické nálezy na Holešovsku“, „Pravěké osídlení Rymic a okolí, okr. Kroměříž“, „Pravěké a historické nálezy z Rackové“. Pracoval v místní pobočce České numizmatické společnosti 
v Holešově. Známý a vyhledávaný odborník na vytváření replik vzácných ražeb mincí. († 20. 6. 1991) – 115. výročí narození

15. 2. 1840 Zemřel GALLAŠ Josef Heřman Agapit, malíř, lékař, spisovatel a buditel. Syn hranického sochaře, řezbáře a malíře Františka Gallaše (1723–1795). Vystudoval piaristické gymnázium  
v Lipníku nad Bečvou. Roku 1774 nastoupil na teologickou fakultu do Olomouce, studia nedokončil. Roku 1778 odešel do Vídně, kde se věnoval studiu malířství. Na živobytí si vydělával 
jako malíř pokojů a kondicemi studentům z majetných rodin. Navštěvoval také přednášky z anatomie a koncem roku 1783 byl přijat jako chirurgický praktikant u vojenského chirurga 
Valentina Göpflera. Císař Josef II. ho pověřil, aby provedl tajnou inspekci všech vojenských nemocnic protitureckého tažení.  V listopadu 1788 byl Gallaš z fronty přeložen do Haliče, 
kde v lednu 1791 následkem nemoci oslepl. Zrak se mu později částečně vrátil, ale byl pensiován a v říjnu 1791 se vrátil do Hranic. Věnoval se příležitostnému léčení, zahradničení, 
malířství, regionální historii, literatuře i osvětovým projektům. Roku 1807 přeměnil část vlastního domu v nemocnici pro chudé. Roku 1811 založil veřejnou kostelní knihovnu, od roku 
1913 spravovanou Městským muzeem v Hranicích. S pomocí svého přítele P. Tomáše Fryčaje vydává obsáhlou básnickou sbírku „Múza moravská“, která patří k čelným dílům českého 
národního obrození na Moravě. Z jeho obsáhlé literární tvorby mají dnes největší hodnotu jeho autobiografické a národopisné práce. Josef Heřmann Agapit Gallaš je pochován na 
hranickém městském hřbitově v čestném hrobě č. 70 u pravé zdi. V Evropském literárním klubu r. 1941 uspořádal jeho „Romantické povídky“ Bedřich Slavík. Zde najdeme pověsti  
a povídky z celé Moravy, z okolí Holešova a našeho regionu. (* 4. 4. 1756 v Hranicích) – 185. výročí úmrtí

8. 2. 1915 Narodil se TKADLČÍK Vojtěch, ThDr. Mons., duchovní a spisovatel. Navštěvoval obecnou školu v Kostelci, Arcibiskupské gymnázium v Kroměříži a bohosloveckou fakultu v Olomouci, kde 
byl v roce 1938 vysvěcen na kněze a v r. 1948 promován doktorem teologie.  Působil jako kaplan ve Zdounkách a Olšanech u Prostějova. V letech 1945-1950 byl asistentem na Teolo-
gické fakultě v Olomouci. Po zavření fakulty je administrátorem v Rýmařově až do roku 1955, kdy mu byl odňat státní souhlas k výkonu duchovenské činnosti. Roku 1989 je jmenován 
kancléřem Arcibiskupství olomouckého, v roce 1990 je pověřen vybudováním nově otevřené Teologické fakulty v Olomouci, stává se jejím prvním děkanem. Světově uznávaný autor vě-
deckých prací publikovaných v časopisech „Slavia“, „Byzantinoslavica“, redaktor časopisu „Acta Academiae Velehradensis“. Editor „Hlaholského misálu“. Zabýval se vznikem hlaholského 
písma a spolupracoval na vydání „Slovníku jazyka staroslověnského“ i na „Etymologickém slovníku staroslověnského jazyka“. Podílel se na přípravě procesu svatořečení Jana Sarkandra 
a na diecézním procesu blahořečení arcibiskupa Antonína Cyrila Stojana. Papež Jan Pavel II. jej jmenoval papežským prelátem a později i apoštolským pronotářem (1990). († 25. 12. 
1997 v Olomouci) – 110. výročí narození

20. 2. 1890 Narodil se ŠTĚPÁNEK Pavel. Zasloužil se o zbudování hospodářské školy v Holešově, pro kterou v letech 1936-1938 vybudoval novou školní budovu (vedle kasáren), od r. 1932 byl jejím 
ředitelem. Za jeho redakce byla v r. 1948 vydána publikace „Skopalíkův památník: pamětní spis vydaný u příležitosti odhalení pomníku Františka Skopalíka před budovou Zimní rolnické 
školy v Holešově 5. září 1948“. († 1. 8. 1970 v Blažovicích u Brna) – 135. výročí narození

28. 2. 1905 V Holešově se narodil TUČEK Vladimír. Převzal po svém otci Janu Tučkovi rodinnou tiskárnu. R. 1950 byla firma znárodněna. Hrobka rodiny Tučkových je na holešovském hřbitově.  
(† 30. 5. 1951) – 120. výročí narození

VÝROČÍ - ÚNOR

Cena vstupenky včetně místenky 450,- Kč

U platby QR kódem uveďte jméno a příjmení, jinak bude platba vrácena zpět.

XIII. PLES SRPD 
při 2. ZÁKLADNÍ ŠKOLE
HOLEŠOVXIII. PLES

HOLEŠOVSKÝ ZÁMEK
+ New Drive Club (DISCO)

15. února 2025
v 19.30 hodin

Hrají:

Brixen band Program:
Společenské tanceMódní přehlídka

vstup pouze ve společenském oděvu

Prodej v kanceláři školy 
i přes QR kód

tel.: 573 396 019, 605 387 198

TOMBOLA

TAJNÝ HOST VEČERA

SPOLEČNOST
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Projekt SPORTUJ VE ŠKOLE 
– na jedničku!

Během podzimních měsíců probíhal na naší škole pro-
jekt SPORTUJ VE ŠKOLE. Díky finančnímu příspěvku od Aso-
ciace školních sportovních klubů (AŠSK) zažívali přihlášení 
družináři každý týden hodinu plnou pohybu, her a zábavy 
pod vedením atletické trenérky. 

Během jednotlivých lekcí si děti vyzkoušely pestrou 
směsici atletických, gymnastických a dalších sportovních 
aktivit, míčových her a soutěží.

Poděkování za skvělou organizaci těchto lekcí patří 
paní trenérce Petře Novákové, a stejně tak i všem holkám  
a klukům, kteří NA JEDNIČCE SPORTUJÍ NA JEDNIČKU!

Jakub Hřib, školní garant projektu, 1. ZŠ Holešov

Vánoční čas v Rymicích
Žáci 3. A prožili v prvním prosincovém týdnu ne-

tradiční adventní dopoledne. Při návštěvě edukačního 
programu „Vánoce v Rymicích“ se děti seznámily s bo-
hatou historií vánočních tradic na Hané. Připomněly si, 
jaké zvyky se tenkrát dodržovaly, a některé si rovnou 

Kdo si hraje, nezlobí aneb předvánoční pokusohraní
Již šestým rokem funguje na 1. ZŠ badatelský klub pro děti z 1. stupně. A tak se 

stalo tradicí, že malí badatelé pořádají pro své spolužáky v adventním čase zábavné po-
kusohraní. Malá ochutnávka z aktivit, které debrujáři běžně při svých pondělních setká-
ních realizují, tentokrát proběhla v atriu školy 16. prosince. Během třičtvrtěhodinového 
programu jsme si hráli, vyráběli a při tom se dozvídali různé zajímavosti z fyziky, chemie 
a biologie. Ve zkoumání přírodních zákonitostí budeme pokračovat i v roce 2025, protože 
děti jsou přirozeně zvídavé, rády objevují, pozorují, zkouší, a právě proto je jim potřeba 
vědecké experimenty prezentovat zábavně a s nadšením. To, že věda, není žádná věda, 
ale pořádná zábava se přesvědčili během jedné vyučovací hodiny úplně všichni.

Barbora Winklerová a badatelé z 1. ZŠ Holešov

Kouzelný den s Mikulášem, čerty a anděly
Mikuláš, andělé a čerti opět zavítali na naši školu.  

V pátek 6. prosince si žáci devátých tříd připravili nezapo-
menutelnou mikulášskou nadílku pro své mladší spolužá-
ky z prvního stupně. 

Do tříd vstoupil vznešený Mikuláš, doprovázený 
skupinkou rozpustilých čertů a laskavých andělů, kteří 
okamžitě oživili školní atmosféru. Nechyběly ani tradiční 
čertovské lumpárny – některé děti si odvážně nechaly na 
tvář namalovat černou šmouhu od uhlíků, zatímco jiné se 
třpytily od jemného třpytu, který jim zanechali andělé.

Děti se na setkání pečlivě připravily. Recitovaly bás-
ničky, zpívaly písničky a předváděly krátké tanečky, čímž 
okouzlily Mikuláše i jeho družinu. Odměnou pro každého 

školáka byl balíček  sladkostí, v němž nechybělo ani ovo-
ce, aby byla nadílka nejen veselá, ale také zdravá.

Celý den se nesl ve znamení radosti a smíchu. I když 
se některé děti nejprve trochu bály čertů, brzy pochopily, 
že jsou to přátelští rošťáci, kteří chtějí hlavně pobavit. An-
dělé rozdávali úsměvy a vytvářeli kouzelnou atmosféru.

Deváťáci si roli organizátorů užili a získali cenné 
zkušenosti při přípravě a realizaci tak velké akce. Mladší 
děti si kromě dárečků odnesly i krásné zážitky, které ještě 
dlouho zůstanou v jejich paměti.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě tohoto dne po-
díleli, a těšíme se na další podobné akce!

Blanka Nevařilová, Lucie Dvořáková, 1. ZŠ Holešov

vyzkoušely. Závěr patřil tvořivé dílně, kde si každý s chu-
tí vyrobil originální přání. Poutavé vyprávění a vánoční 
atmosféra, která zde panovala, přinesly dětem pěkné 
zážitky a přiblížily jim kouzlo Vánoc našich předků.

Otmara Jeřábková, 1. ZŠ Holešov

Vánoční den na Jedničce
Vánoční atmosféra zaplavila celou školu hned od 

rána. Učitele i žáky bylo možné spatřit v tematickém 
oblečení. Mnozí přidali vánoční doplňky, jako jsou čer-
vené čepice s bambulkou. Během dne hrály z reproduk-
torů koledy a každá třída si naplánovala různé aktivity. 
Někteří zpívali koledy, jiní se dívali na klasické pohádky 
nebo si zahráli společenské a sportovní hry. Velkou podí-
vanou byl vánoční turnaj v kopané.

Vyhodnotili jsme soutěž o nejkrásnější vánoční 
výzdobu na II. stupni. Po důkladném zhodnocení všech 
krásných a nápaditých dekorací bylo rozhodnuto takto: 

1. místo 9. C, 2. místo 8. C, 3. místo 7. B
Gratulujeme vítězům a děkujeme všem, kteří se do 

soutěže zapojili. Vaše kreativita a vánoční nadšení vy-
tvořily úžasnou atmosféru, která nám zpříjemnila školní 
dny.

Blanka Nevařilová, 1. ZŠ Holešov
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Vánoční divadelní 
představení 9. A 
jako oslava Dne jazyků

Žáci 9. A třídy z 2. ZŠ oslavili Den jazyků neobvyklým 
způsobem. Již v září si společně se svými učiteli začali 
připravovat divadelní představení s názvem „Weihnachts-
geschichte“, které celé odehráli v německém jazyce.

Aby si divadlo mohli užít i diváci, kteří němčinu ješ-
tě neznají, připravili žáci krátké shrnutí děje jednotlivých 
scén. Díky tomu bylo možné lépe porozumět příběhu  
a pochopit, co se na jevišti právě odehrává.

Vánoční tematika představení krásně zapadla do ad-
ventního období. Divadlo se uskutečnilo 19. prosince, tedy 
těsně před vánočními prázdninami. Pro žáky i diváky to 
byla skvělá příležitost slyšet jazyk našich sousedů v praxi  
a užít si příjemnou vánoční atmosféru.

Představení se velmi vydařilo. Diváci odcházeli nadšení, 
žáci si odnesli zasloužený potlesk, a Den jazyků byl tak osla-
vou nejen cizího jazyka, ale i šikovnosti a kreativity deváťáků. 

Jaroslava Jakubčíková, 2. ZŠ 

Školní kolo OVOV
V předvánočním týdnu jsme již tradičně uspořádali 

školní kolo Odznaku všestrannosti olympijských vítězů. 
Na programu bylo vybraných 5 disciplín - hod 2 kg medi-
cinbalem přes hlavu vzad, trojskok snožmo z místa, kliky 
2 min, leh sed 2 min a skok přes švihadlo po dobu 2 min. 

Do soutěže se zapojili žáci prvního i druhého stup-
ně, celkem přes 250 dětí školy.  V pondělí 16. prosince 
poměřili své síly žáci 1. - 4. ročníku, na kterých bylo vidět 
nadšení a radost z pohybu. V úterý 17. prosince k nám 
přijela mistryně světa v trojskoku a bronzová medailist-
ka z LOH 1996 v Atlantě, paní Šárka Kašpárková, která je 
jednou z nejvýraznějších tváří projektu OVOV. 

Zvonkohra
Obrábění dřeva je starobylé řemeslo, které spoju-

je tradici s moderními technologiemi. Dřevo, jakožto 
přírodní materiál, nabízí široké možnosti zpracování 
a umožňuje vytvořit jedinečné a originální výrobky.  
A do takového výrobku se pustili naši osmáci na SPŠN  
v Bystřici pod Hostýnem v rámci dlouhodobé spolupráce 
s touto školou.

Co jsme se naučili? Používat lupénkovou pilku. 
Představ si lupénkovou pilku jako kouzelnickou hůlku!  
S trochou zručnosti a správným návodem proměníš oby-
čejnou překližku ve fantastický výtvor. Je to jako psát pří-
běhy, ale místo inkoustu používáš pilový list. Každý řez je 
nové dobrodružství a finální výsledek? Ten vás ohromí! 
Nemusíte být zruční řemeslníci, stačí chuť, stůl, upínák, 
pilka a zkusit vyrobit zvířátko, autíčko, puzzle. Je to skvě-
lá aktivita, jak odreagovat mozek, uvolnit se, relaxovat  
a bonusem je něco pěkného pro vaše nejbližší.

Děkujeme mistrům odborného výcviku panu 
Pluháčkovi a panu Zaorálkovi, kteří nás naučili čarovat 
s lupénkovou pilkou a v neposlední řadě vedení školy, 
které nám návštěvu umožnilo. Chválíme žáky za pěkně 
odvedenou práci.

Hana Hlobilová, Ivana Pešáková, 2. ZŠ

Vánoční koledování
Nastal krásný vánoční čas, kdy i školní povinnosti 

musí jít na chvíli stranou. Poslední den školy v tomto ka-
lendářním roce se nesl v duchu obdarovávání. 

Žáci si ve svých třídách užívali vánoční atmosféru  
a předávali si drobné dárečky. A ani společné koledování 
na chodbě nechybělo. Divadelní soubor zahrál vánočně 
laděnou scénku a žáci si mohli se školním sborem zazpí-
vat známé koledy. 

Celá škola byla plná těchto laskavých a zázračných 
svátků a provoněná cukrovím.

Zuzana Jarkovská, 2. ZŠ 

Šárka se podílela na organizaci a bezproblémovém 
chodu soutěže. V tento den sportovaly třídy 5. A  -  9. A. 
Po skončení sportovního klání žáků 2. stupně a páté 
třídy došlo na vyhlášení výsledků všech ročníků. Školní 
kolo OVOV proběhlo podle plánu, plnění jednotlivých 
disciplín se zúčastnilo velké množství dětí a někteří  
s výbornými výsledky.

Věříme, že tato tradice i skvělý přístup dětí ke spor-
tu bude nadále zachována a v příštím školním roce tuto 
oblíbenou soutěž opět uspořádáme.

Bronislav Tobolič, 2. ZŠ
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Adventní čas na 3. Základní škole Holešov
„Adventní čas, připraví nás na dobu vánoční.
Otevřít chcem svá srdce všem, tím ať náš advent zní…“ 
Čekání na Vánoce je nejkrásnějším obdobím roku. 

Nedočkavé otázky dětí, kdy už přijde Ježíšek, rozzářená 
očka při rozsvícení vánočního stromku ve škole, radost 
z prvních sněhových vloček. Čas ve škole ubíhá rychle. 
Sotva jsme zahájili školní rok a zvykli si na běžný pracov-
ní režim, už jsou tu Vánoce. 

Společně jsme za tu dobu zvládli mnoho práce, 
různých akcí a soutěží. Prvňáčci dostali svůj slabikář, roz-
běhlo se plavání ve školním bazénu, školní družina orga-
nizovala různorodé odpolední činnosti. Ve školní jídelně 
je o nás vždycky dobře postaráno, máme vzorně uklizeno 
a u dveří nás každý den s úsměvem vítají oba recepční. Je 
nám tady spolu dobře. Problémy, o kterých víme, řešíme 
ve spolupráci se zákonnými zástupci, případně dalšími 
institucemi. Chceme mít ve škole bezpečné a klidné pro-
středí pro všechny. 

Vyučující se pravidelně zúčastňují vzdělávacích 
seminářů, pracují na svém sebevzdělávání v různých 
oblastech. Ve výuce využíváme moderní techniku  
a propojujeme tradiční metody s těmi novými. Rozvíjí-
me čtenářskou gramotnost, rozšiřujeme nabídku školní 
žákovské knihovny a těší nás zájem o čtení. Na 1. stupni 
zařazujeme krátké anglické aktivity i v jiných předmě-
tech a děti to velmi baví. Na zahraniční jazykové vzdě-
lávání se připravují také učitelé. Žáci 2. stupně vyjeli na 
zájezd do Švýcarska, angličtinu mohli ve škole procvičo-

vat s rodilým mluvčím a ti nejstarší se přihlásili ke složení 
mezinárodní Cambridgské zkoušky. 

Naši žáci se zapojili do mnoha sportovních soutěží, 
v některých získali přední umístění. Důležitější ale je, že 
se pohybu nebojí. O přestávkách mohou využít k rela-
xaci školní hřiště, zahrát si stolní tenis či stolní fotbálek. 
Proběhla školní kola vědomostních olympiád, kde i přes 
větší obtížnost byla účast hojná. Velmi oblíbené jsou la-
boratorní práce v přírodopisu, fyzice či chemii. Zkrátka 
každý si může najít něco, co ho baví a v čem vyniká. 

V období adventu jsme připravili několik veřejných 
vystoupení pro posluchače ve Zlíně a v Holešově. Pla-
mínek zazpíval také pro seniory a poutavou přednášku  
s kulturním programem si připravily děti ze školní druži-
ny. Probíhal jarmark keramických výrobků a tvoření rodi-
čů s dětmi. Nezapomněli jsme ani na ty, kteří potřebují 
pomoc ostatních. Charitativní sbírku pro nadaci Život dě-

tem zorganizoval Spolek žáků, výtěžek vánoční besídky 
Vánoce v Indonésii byl věnován na pomoc osiřelým dětem  
v Indonésii. Pomoc našich žáků byla směřována také ke 
zvířátkům, kdy se děti vydaly na výpravu do Jankovic na-
plnit krmelec přímo do lesa. Žáky 1. stupně navštívil Mi-
kuláš se svou družinou, vůně vánočního cukroví provoně-
la celou školu při pečení ve školní kuchyňce, ve třídách  
a v odděleních školní družiny proběhly vánoční besídky.

Děkujeme všem pedagogickým i nepedagogickým 
pracovníkům školy za pečlivé plnění pracovních po-
vinností, kvalitní vzdělávací práci  a  výchovné vedení 
našich žáků. Žákům a jejich rodinám děkujeme za spo-
lupráci a podporu.

Přejeme všem krásné Vánoce a do nového roku 
2025 především pevné zdraví, hodně lásky, radosti, spo-
kojenosti a klidu.

Gabriela Kovářová, 3. Základní škola Holešov
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SAMETOVÝ GYMHOL aneb 35 let svobody!
Týden před oslavami 17. listopadu, kdy si připo-

mínáme už 35 let od sametové revoluce a Mezinárodní 
den studentstva, se naše škola ponořila do projektového 
týdne s názvem SAMETOVÝ GYMHOL. Pod taktovkou hu-
manitní sekce vznikl program plný inspirace, vzdělávání 
a hlubokých příběhů, který propojil moderní dějiny, de-
mokratické hodnoty, kritické myšlení a osobní vzpomín-
ky pamětníků s místní historií.

Hned v pondělí se žáci třetích ročníků a septimy 
zaposlouchali do fascinujícího příběhu Ladislava Vr-
chovského – novináře, divadelního kritika a bývalého 
poslance. Ten během 20 let práce v dolech za minulého 
režimu zažil na vlastní kůži, co znamená nespravedlnost. 
Ve své knize Z podzemí ke slunci popisuje okamžik, kdy 
jako dítě musel odvést rodinnou krávu do JZD. „Ten pro-
vaz, kterým jsem ji vedl, se stal symbolem mého boje,“ 
řekl žákům a dodal: „Když v člověku něco je, dostane se 
to napovrch i přes protivenství. Hlavní je se nevzdávat.“

V úterý přinesl program další vrchol v podobě 
workshopu Paměti národa s názvem Zítra celá země. 
Žáci kvarty si vyzkoušeli, jaké to bylo čelit totalitnímu 
režimu v roce 1989, a zkoumali motivace, které vedly 
tisíce lidí k odvážným demonstracím. Workshop poskytl 
nejen odpovědi, ale také prostor pro diskusi o důležitosti 
občanského postoje i v současnosti.

Středa se nesla v duchu souběžných příprav na pá-
teční a sobotní Den otevřených dveří, který byl zároveň 
oslavou 125. výročí naší školy. Oslavy propojily odkaz 
sametové revoluce s moderní historií školy a přilákaly 
mnoho návštěvníků.

Ve čtvrtek se maturanti zúčastnili přednášky pro-
fesora Jana Holzera z Masarykovy univerzity. Profesor 

Holzer osvětlil nejen průběh sametové revoluce v Brně 
očima tehdejšího studenta, ale i porevoluční vývoj naší 
země. „Pravé poselství sametové revoluce je v tom, že 
nám otevřela možnosti. Jak je využijeme, záleží jen na 
nás,“ shrnul svou přednášku. V odpoledních hodinách 
navštívili zájemci výstavu Zlínský samizdat: Únik ze 
socialismu. Seznámili se zde s osobnostmi zlínské disi-
dentské scény, samizdatovými tisky, které zde na Zlínsku 
vznikaly, a především s odvahou a zápalem všech, kteří 
každodenně riskovali ztrátu svobody. Některé z těchto 
osobností pak poznali osobně. V budově Krajské knihov-
ny Františka Bartoše následovala po výstavě beseda se 
Stanislavem Devátým, Bedřichem Koutným a Pavlem 
Jungmannem. 

Ochuzeni nebyli ani naši nejmladší žáci, kteří se  
v průběhu celého týdne seznamovali s demokratickými 
myšlenkami z díla Václava Havla.

V průběhu týdne byly také hodiny dějepisu na našem 
gymnáziu zaměřeny tematicky na události 17. listopadu 

Gymnázium Ladislava Jaroše získalo prestižní evropské ocenění za inovativní výuku
Gymnázium Ladislava Jaroše Holešov zazname-

nalo mimořádný úspěch na evropské úrovni-získalo 
Evropskou cenu za inovativní výuku (EITA) v kategorii 
sekundárního vzdělávání. Toto prestižní ocenění je 
udělováno Evropskou komisí za vynikající projekty  
v rámci programu Erasmus+ a letos se zaměřilo na 
téma „Wellbeing at School“ spojené s iniciativou Path-
way to School Success.

Gymnázium získalo cenu za projekt Spokojená 
školní komunita, který se zaměřuje na podporu dušev-

ní pohody a vytváření pozitivního prostředí pro žáky  
i učitele. Ocenění bylo slavnostně předáno 28. listopadu 
2024 v pavilonu Bohemia na pražském Výstavišti. Pře-
vzaly jej paní Mgr. Miriam Kuczmanová, MBA, ředitelka 
gymnázia, a paní Mgr. Marie Otépková, koordinátorka 
mezinárodních projektů, které za podpory dalších členů 
týmu realizují úspěšné projekty Erasmus+ a podílejí se 
na rozvoji mezinárodní spolupráce školy.

Projekt Spokojená školní komunita získal uznání 
nejen za inovativní přístup, ale také za aktivní zapo-

jení všech klíčových aktérů – pedagogů, žáků, rodičů  
i partnerských škol z několika evropských zemí. Důraz 
byl kladen na smysluplné využívání digitálních techno-
logií, moderní vzdělávací metody a přátelské klima ve 
školním prostředí.

Tento úspěch je jasným důkazem toho, že Gymná-
zium Ladislava Jaroše jde správnou cestou k moderní 
a kvalitní výuce, která odpovídá potřebám 21. století. 
Ředitelka školy Miriam Kuczmanová při slavnostním 
převzetí ceny uvedla: „Tato cena je oceněním nejen pro 
nás jako školu, ale také pro všechny, kteří s námi na tom-
to projektu spolupracovali. Bez týmové práce by se nám 
takový výsledek nepodařil.“

Tento úspěch řadí Gymnázium Ladislava Jaroše 
mezi školy udávající směr nejen v České republice,  
ale i v celé Evropě. Ocenění je zároveň výzvou pokračovat 
v dalších projektech a inspirovat ostatní školy k vytváření 
moderního, inkluzivního, a především podnětného pro-
středí pro vzdělávání.

Hana Helsnerová

1939 a samozřejmě 17. listopadu 1989. S pomocí hry Vel-
vet 89 si žáci i v předmětech občanské výchovy a spole-
čenských věd prožili atmosféru listopadových dní, také se 
diskutovalo o hodnotách, jako je svoboda či demokracie. 

Vyvrcholením týdne byla páteční projekce filmu 
Vlny v kroměřížském kině Nadsklepí. Příběh o hrdinech 
Československého rozhlasu, kteří se během totality ne-
vzdali svého boje za pravdu a svobodu, sklidil u žáků 
zasloužený potlesk.

Nedávný průzkum ukázal že jen 43 % lidí nad 60 
let dnes vnímá demokracii jako lepší systém než ten 
před listopadem 1989. Věříme, že díky aktivitám SA-
METOVÉHO GYMHOLU bude tento podíl u mladší gene-
race výrazně vyšší. Svoboda totiž není samozřejmost. 
Děkujeme všem organizátorům a účastníkům – a také 
za uplynulých 35 let, které můžeme prožít ve svobodné 
společnosti!

Humanitní sekce,
Gymnázium Ladislava Jaroše Holešov
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Pekelná a andělská stezka 
v MŠ Sluníčko Holešov

Kdo to dupe? Kdo to cinká? Čerti letí z komína, andělíček z nebíčka.
6. prosince si děti z naší MŠ Sluníčko prošly dvěmi cestičkami. Jedna pekelná, druhá 

andělská. Děti musely projít pekelnou bránou plnou úkolů až do pekla a na konci na ně 
čekala velká odměna za statečnost. A kdo se z pekla vrátil, mohl se vydat na andělskou ces-
tičku, která vedla krásným a třpytícím se nebem. Zpívaly andělům koledy, učily se básničku 
a i zde na ně čekaly krásné andělské dárečky. Děti byly nadšené a odnesly si plno zážitků.

Paní učitelkyJana Novotná a Pavlína Kupková

Jak se připravit na „SOČku“?
Ve dnech 30. října až 1. listopadu jsem měla mož-

nost zúčastnit se Podzimního semináře SOČ pro začáteč-
níky. Kurz se odehrával na SŠ informatiky, poštovnictví 
a finančnictví v Brně. Celou akci zaštiťuje SNPTM, tedy 
Sdružení na podporu talentované mládeže České repub-
liky. Cílem této organizace, jak už z názvu vyplývá, je 
podpora mladých talentů, a to především prostřednic-
tvím středoškolské odborné činnosti.

Náplní kurzu byly workshopy rozdělené do tří dnů. 
První den jsme se seznamovali a sdíleli zkušenosti mezi 
námi studenty z celé České republiky, především jsme 
si povídali o svém studiu a jak se nám daří pracovat na 
našich „SOČkách“. Součástí kurzu bylo i poznávání krás 
Brna, práce ve skupinkách a závěrečný ústní výstup před 
ostatními studenty o tom, co nového jsme se dozvěděli. 
Večer nás čekala přednáška o hranicích vesmíru, kterou 
si pro nás připravil Ing. Petr Dvořák Ph.D. z VUT.

Druhý den pokračoval kurzem rétoriky s divadelní 
herečkou MgA. Lucií Ingrovou. Cílem tohoto workshopu 
bylo naučit nás, jak správně mluvit a přednášet. Zkuše-
nosti se nevztahují jen na obhajobu SOČ, ale lze je užít  
i při prezentování v mnoha dalších situacích. Následo-
vala krátká pauza na oběd a poté přednáška „SOČ krok 
za krokem“, která byla informativního rázu, tj. například 
jak si vybrat téma, do jakého oboru ho zasadit a všechny 
technické náležitosti spojené se psaním práce a tvorby 
prezentace. Večer nás čekala již poslední přednáška to-
hoto dne, a to s Ing. Zuzanou Talašovou, doktorandkou 
na MUNI v oboru sociologie. Její prezentace „Sociální 

dynamika čtyřgenerační rodiny – Role praprarodičů“ 
uchvátila i ty, kteří jsou zaměřeni na technické obory. 
S každým lektorem jsme měli možnost využít čas i po 
přednášce, kdy nám odpovídali na všechny naše dotazy. 
S paní inženýrkou a dalšími čtyřmi studenty jsme dis-
kutovali o sociálních problémech, které se týkají České 
republiky, ještě hodnou chvíli po oficiální přednášce.

Poslední přednáška byla naplánována na pátek,  
a to v oboru psychologie s Mgr. Petrou Detersovou. Důle-
žitou součástí této závěrečné aktivity byla i naše diskuze 
například o zvládání stresu a jak bojovat s prokrastinací. 

Před naším odjezdem jsme obdrželi osvědčení o úspěš-
ném absolvování kurzu a velmi praktické příručky „Jak 
napsat SOČ“ a „Jak si správně vést poznámky“.

Jsem velmi ráda, že jsem se mohla zúčastnit tohoto 
kurzu. Bylo velmi přínosné, že jsem se mohla seznámit se 
studenty z celé České republiky, nabrat nové zkušenosti, 
vidět pohled odborníků na daná témata. Děkuju tedy 
všem, kteří mi umožnili absolvovat tento kurz, a zejména 
panu učiteli Vítu Janalíkovi, který mi ho doporučil.

                                                           Radka Ginterová, III.A
Gymnázium L. Jaroše

Violistka Karolína Gogelová 
z holešovské ZUŠ bude koncertovat 
s Magdalenou Koženou

Spolu s dalšími hudebníky vybraných ze základních uměleckých škol ČR doprovodí 
světově uznávanou pěvkyni na slavnostním koncertě k zahájení festivalového ročníku 
ZUŠ Open. Karolínu čeká od února do května náročné zkoušení pod vedením dirigenta 
Jana Kučery, jež vyvrcholí 14. května v kostele sv. Cyrila a Metoděje v pražském Karlíně. 
Koncert bude možné sledovat také v přímém přenosu na ČTart. 

Karolína je zkušená mladá hu-
debnice s velkou uměleckou praxí. 
V holešovské ZUŠ studovala hru 
na housle, sólový a sborový zpěv, 
hru na baskytaru, nyní pokračuje 
ve třídě pana učitele Antonína 
Lacigy ve hře na violu. V minulém 
roce absolvovala orchestrální pro-
jekt MALÍ VELCÍ FILHARMONICI po 
boku profesionálních hudebníků 
Filharmonie B. Martinů Zlín, hraje 
ve školním smyčcovém souboru, 
ve smyčcovém kvartetu a je rov-
něž baskytaristkou školních kapel 
F.X. Generation a Jazz band ZUŠ 
Holešov. Karolíně gratulujeme  
a přejeme vše dobré do její bohaté 
umělecké kariéry.

Petr Jurášek, ředitel školy

ŠKOLSTVÍ
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Holešovští vzpěrači přivezli z podzimních národních šampionátů 
mládeže 6 titulů! 

Holešovské mládežnické vzpírání se dlouhodobě 
udržuje mezi českou špičkou, což holešovští závodníci 
potvrdili i během podzimních mládežnických národních 
šampionátů. 

Mistrovství České republiky mladších žáků do 12 
let, které se konalo v areálu policejní školy v Holešově, 
se zúčastnil velice talentovaný holešovský vzpěrač To-
máš Kolomazník. Svými výkony 6,9 metrů v trojskoku 
snožmo, 10,9 metrů v hodu medicinbalem, 40 kg v trhu 
a 54 kg v nadhozu zvítězil v nabité váhové kategorii do 
44 kg a získal titul mistra ČR mladších žáků. Povedeným 
výkonem v hodu medicinbalem navíc stanovil nový 
národní rekord mladšího žactva. Svým výkonem navíc 
pomohl jako hostující závodník družstvu z Nového Hro-
zenkova vybojovat stříbrné medaile na MČR družstev 
mladších žáků. 

Jednoho zástupce vyslal oddíl z Holešova i na ná-
rodní šampionát staršího žactva do 15 let. V kategorii 
do 49 kg vybojoval v těsném souboji bronzovou medaili 
Matyáš Botek. Ve svých teprve třinácti letech dokázal 
vzepřít 50 kg v trhu a 61 kg v nadhozu.

Nejvíc zástupců holešovského oddílu se kvalifikova-
lo na Mistrovství České republiky juniorů a juniorek do 
20 a 23 let. Nejmladší členka výpravy Anna Homolová 
vybojovala v kategorii U20 do 59 kg výkonem 56 kg  
v trhu a 73 kg v nadhozu stříbrnou medaili. V kategorii 
U23 k tomu přidala ještě pěkné 4. místo. Mezi ženami 
reprezentovala oddíl z Holešova ještě Markéta Vrabcová, 
která v kategorii nad 87 kg výkonem 80 kg v trhu a 94 kg 
v nadhozu zvítězila jak v kategorii U20, tak v kategorii 
U23 a odvezla si dva tituly mistryně ČR. 

Sportovní gymnastika T.J. Sokol Holešov zakončila rok vánočními závody
Ve středu 11.12.2024 oddíl sportovní gymnastiky 

uspořádal otevřenou hodinu pro rodiče spojenou s vá-
nočními závody. Rodiče se mohli přijít podívat na své 
děti, jak se jim v oddílu daří a co se během podzimu 
naučily. Soutěžilo celkem 18 gymnastek, rozdělených do  
5 věkových kategorií. Nejpočetnější skupina byla skupina 
začínajících, většinou nejmladších gymnastek, pro které 
to byla taková malá zkouška, jak takové závody probíhají.

Šikovné gymnastky se předvedly v disciplínách 
prostná, přeskok a kladina. Všechny cvičenky dostaly za 
účast sladkou odměnu a dárečky od sokolského Ježíška.

Chtěli bychom zmínit i účast našich gymnastek na 
krajských závodech. Čtyři závodnice z našeho oddílu nás 
reprezentovaly na vánočních závodech konaných 30. 11. 
ve Valašském Meziříčí. Cvičily ve dvou věkových katego-
riích (nar. 2015, 2016), kdy své schopnosti poměřovaly 
zhruba s dvěma desítkami děvčat.

Dále pak nás děvčata, už ve vyšším počtu 7 gym-
nastek (nar. 2015, 2016, 2017-2018), zastupovala na 
závodech v Hulíně konaných 7. 12. 2024, kde závodilo 
celkem 11 oddílů z nejbližšího okolí. U těchto závodů je 
již v kategoriích vyšší počet závodnic (20-30) a my jsme 
moc pyšní na naše gymnastky, že měly chuť a odvahu 
náš oddíl reprezentovat.

Děkujeme rodičům, že přišli na zmíněné závody své 
děti podpořit. Velké díky patří trenérům za celoroční prá-
ci, svůj volný čas a energii, kterou tomuto oddílu věnují. 

V této souvislosti bychom chtěli zmínit prosbu, 
že do našeho oddílu sportovní gymnastiky hledáme 
nové trenéry, kteří jsou ochotni ve svém volném čase 
a bezúplatně se věnovat dětem, mladým gymnastic-
kým nadějím našeho oddílu. Trénink probíhá 2x týdně 

(pondělí, středa) dvě hodiny. Jednota je ochotna zá-
jemci zaplatit vzdělavatelský kurz trenéra. Třeba právě  
z bývalých řad členů pod vedením pana Foukala se najde 
někdo, kdo svůj čas se rozhodne věnovat právě této ak-
tivitě. Byli bychom moc rádi. Pro bližší informace prosím 
kontaktujte našeho starostu Tomáše Ivánka.

                            
    Za T.J. Sokol Holešov Eva Poiselová

V mužské kategorii odcestovali na národní šampio-
nát do 20 a 23 let v Chebu hned tři závodníci. David Kolář 
bohužel kvůli střevním problémům v den soutěže do 
boje o medaile nezasáhl. I přesto se však holešovským 
silákům podařil nevídaný úspěch. Jakub Klucký v kate-
gorii do 96 kg předvedl své závodní umění a výkonem 
109 kg v trhu a 148 kg v nadhozu zvítězil o jedno kilo jak 
v kategorii U20, tak v kategorii U23 a povedlo se mu tak 
vybojovat hned dva tituly mistra ČR. Posledním závod-
níkem z Holešova na tomto šampionátu byl Jan Kolář, 
který startoval v kategorii U23 do 109 kg. Svými výkony 
140 kg v trhu a 175 kg v nadhozu obsadil ve své kategorii  
1. místo a připsal si tak na své konto již 14. titul mistra 

ČR. Navíc se výkonem 355 bodů stal nejlepším závodní-
kem do 23 let bez rozdílu vah. 

Poslední národní šampionát, kde se vzpěrači z Ho-
lešova pokusili vybojovat medaile bylo Mistrovství ČR 
družstev juniorů do 20 let. Družstvo ve složení David Kolář, 
Jakub Klucký, Jáchym Sádovský, Roman Todorov, Matyáš 
Botek a Samuel Králík obsadilo v nabité konkurenci dru-
hé místo a po roční pauze se holešovskému oddílu opět 
podařilo získat medaili na národním šampionátu družstev 
juniorů. David Kolář se navíc stal nejlepším závodníkem 
soutěže a svými výkony 142 kg v trhu a 313 kg ve dvojboji 
stanovil nové národní rekordy juniorů do 20 let do 96 kg. 

Jakub Novotný

SPORT
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Házenkářská bilance v polovině sezóny 2024/2025 
Do aktuální házenkářské sezóny jsme přihlásili čtyři 

družstva MINI žáků (holky a kluci ve věku 5 až 10 let),  
a tři družstva v žákovských kategoriích (družstvo mladších 
žaček, mladších žáků a starší žáky). Jak hodnotí trenéři 
jednotlivých družstev své svěřence v polovině soutěže? 

MINI žactvo – všechna družstva kategorie MINI 
vede dvojice trenérů Alena Šlancarová a Martin Gahu-
ra. V průběhu září se nám podařilo rekrutovat nejmlad-
ší hráče a hráčky. K náboru významně přispěl Festival 
sportu a volného času v Holešově, který se konal na 
Městském stadionu Míru. Sportovní základnu je po-
třeba každý rok doplňovat, což se nám daří. Nejmladší 
děti učíme všestrannému pohybu, kde zapojujeme 
také míčové hry. Někteří naši nejmladší svěřenci si 
také stihli zahrát pár turnajů již v průběhu podzimu. 
Nutno říct, že kromě nejstarších dětí se v této kate-
gorii během utkání nepočítá skóre. Výsledkem je, že 
každé z našich dětí si zahraje dostatečně a bez stresu.  
V průběhu podzimní části každé družstvo odehrálo 5-6 
turnajů. V rámci jednotlivých turnajů se pak odehraje 
3 až 7 zápasů, vždy dle rozlosování a počtu účastníků. 
Pozitivně hodnotíme nábor nových dětí a úspěchy nej-
starších hráčů a hráček v této kategorii, kteří hrají již 
na velkém (standardním) hřišti. V kategorii nejstarších 
MINI žáků jsme ovládli 3 z 5 turnajů. Některé děti z této 
kategorie již také odehrály první minuty za starší kate-
gorii mladších žáků a žaček.

Mladší žákyně, tedy dívky ročníků narození 2012 
a 2013, vede dvojice trenérů Vlastimil Zachara a Lukáš 
Fuksa. Větší část tohoto dívčího družstva tvoří holky 
narozené 2013, tedy dívky, které budou hrát ve stejné 
kategorii i v příští sezóně. Holky odehrály v podzimní 
části celkem 6 kol a 12 mistrovských utkání. Z těchto 12 
utkání 10 vyhrála a pouze 2 zápasy naše holky prohrály. 
Díky této bilanci jsou s 20 body na průběžném 2. mís-
tě tabulky týmů. V soutěži je celkem 9 týmů a v sezóně 
2024/2025 se utká každý s každým celkem 3x. Budeme 
věřit, že se v jarní části bude holkám dařit a zahrají si o 
některou z medailových pozic.

Mladší žáci, které vede dvojice trenérů Miroslav 
Vizner a Petr Gahura odehráli v podzimní části soutěže 
celkem 9 mistrovských utkání. Z těchto zápasů brali 
kluci 8 výher a utrpěli jedinou prohru s týmem Zubří.  
V polovině sezóny jsou tak naši mladší žáci na krásném  
2. místě. V této kategorii hrají chlapci narození 2012 a 2013  
a v soutěži je 10 týmů. V družstvu převažují starší kluci, 
tedy ročník narození 2012, kteří si v příští sezóně již za-
hrají za starší žáky. Nicméně naprostá většina z nich již za 
ně pravidelně nastupuje a to dává dobrý základ do další 
sezóny. Trenéři a jejich svěřenci se ale soustředí na aktuál-
ní sezónu a nepolevují v přípravě na jarní část. Věříme, že 
stejně jak holky, tak si i kluci zahrají o medailové pozice.

Starší žáci, za které hrají kluci ve věku 13 a 14 let 
vede zkušená dvojice trenérů Petr Gahura a Pavel Man-

PROVOZNÍ DOBA KLUZIŠTĚ
pondělí až pátek: 13.00 - 18.00 hod.
sobota: 10.00 - 19.30 hod.
neděle: 10.00 - 18.00 hod.
Bruslení dle individuálních objednávek:
pondělí až pátek 6.00 - 12.00, 18.30 - 22.00 hod.
sobota a neděle: 6.00 - 10.00 hod., 20.00 - 22.00 
Objednávky na telefonním čísle 605466676

Kluziště se těší velkému zájmu veřejnosti

cl. V této kategorii došlo těsně před startem sezóny 
2024/2025 k zásadním událostem – jedno z družstev 
(Napajedla) se odhlásilo ze soutěže a část chlapců  
z tohoto týmu přešlo právě do našeho týmu. Tímto 
transferem se naše družstvo starších chlapců stalo do 
sezóny ještě silnějším a bylo také potřeba nastavit vyšší 
cíle. Kromě zápasů v rámci Zlínské ligy si nově vzniklý 
tým dal za cíl postup do Žákovské ligy. Tato soutěž je 
nad rámec Zlínské ligy a jde o celorepublikovou soutěž 
nejlepších 25 týmů z celé ČR. Tento nelehký úkol však 
naši borci splnili, když se kvalifikovali do nejprestižnější 
soutěže ČR v rámci kvalifikačního turnaje, který se hrál  
23. 11. 2024 v Holešově. Od prosince do května se vždy 
1x za měsíc utkají postupně s každým z 24 nejlepších 
týmů v ČR. V rámci Zlínské ligy jsou starší žáci v polovině 
sezóny na 3. příčce, když z 8 utkání 6 vyhráli. 

Co se týče kategorie nejstarší, tedy našeho „áčka“ 
mužů, tak ti absolvovali v podzimní části celkem 11 
utkání, ve kterých brali 4 výhry a 7 proher a aktuálně 
jsou naši muži na 8. příčce ze 12 týmů.

Závěrem lze říct, že aktuálně rozehraná sezóna je 
velmi povedená, když všechna naše mládežnická druž-
stva jsou v TOP 3. Je vidět, že práce s házenkářskou mlá-
deží je v Holešově v rámci Sportovního střediska velmi 
efektivní a výsledky práce všech trenérů a vedoucích se 
dostavují. S radostí budeme sledovat jarní část soutěže!

Martin Gahura

CENÍK
Dospělí:  80 Kč/vstup
Děti, studenti a senioři nad 65 roků:  40 Kč/vstup
Děti do 6 let ZDARMA
Školy, školky a družiny: 20 Kč/osoba/vstup
Rezervace celé plochy: 1 500 Kč/hod
Půjčení bruslí 30,- Kč/hod
Půjčení hrazdičky: 30 Kč/hod

Bruslení veřejnosti  na orelském hřišti je oblíbeným sportovním cílem rodin s dětmi, školních skupin i hokejistů. 
Kluziště je v provozu každý den dle provozní doby, individuální pronájmy je možné domluvit na tel. čísle 605 466 676.

Hana Helsnerová
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Filip Jakubčík a jeho fantastická golfová sezona 2024
Rok 2024 byl pro holešovského rodáka neuvěřitel-

ně úspěšný. Tento golfista, který nyní hájí barvy týmu 
Arizona Wild Cats v univerzitní lize, zaznamenal mnoho 
významných milníků na české i světové golfové scéně.

Filip se během letošního roku vyšplhal na 29. příčku 
světového amatérského žebříčku, stal se osmým nejlep-
ším amatérem Evropy a již pevně drží titul české amatér-
ské jedničky.

Jedním z jeho nejvýznamnějších úspěchů v roce 
2024 bylo dubnové vítězství na prestižním turnaji univer-
zitního golfu The Western Intercollegiate, který se hraje 
na slavném hřišti Pasatiempo v Kalifornii. Filipovo jmé-
no tak přibylo na seznam vítězů vedle legend jako Tiger 
Woods nebo Scottie Scheffler, což je důkazem jeho výji-
mečných schopností. Tímto vítězstvím Filip zazářil nejen 
v českém, ale i světovém amatérském golfu.

Jeho úspěchy tím však zdaleka nekončí. Filip se se 
svým týmem Arizona Wild Cats probojoval na mužské 
univerzitní mistrovství NCAA, což je jedno z největších 
klání v univerzitním golfu. Dalšího významného úspěchu 
dosáhl jako první Čech v historii Arnold Palmer Cupu, kde 
reprezentoval tým „zbytku světa“ proti výběru Spojených 
států.

Dalším vrcholem sezony bylo Mistrovství Evropy 
družstev mužů, kde Filip exceloval nejen jako týmový 
hráč, ale i v individuálním hodnocení. S výsledkem 11 
pod par ovládl individuální pořadí a jeho úvodní kolo bylo 
nejlepší v celém šampionátu. Filip tak výrazně přispěl  

k návratu českého týmu mezi evropskou elitu a stal se klí-
čovou postavou při jejich vítězství. Ve stejném měsíci měl 
Filip také tu čest reprezentovat Evropu v prestižním sou-
boji St Andrews Trophy proti výběru Velké Británie a Irska, 
při kterém pomohl týmu Evropy porazit své soupeře.

Podzimní část sezony byla pro Filipa stejně úspěš-
ná. Na univerzitním turnaji St Andrews Links Collegiate 
ve Skotsku, kde se utkaly čtyři elitní univerzitní golfové 
týmy světa, obsadil dělené druhé místo. Turnaj byl vysílán 
v přímém přenosu na Golf Channel a Filip znovu ukázal 
svou skvělou formu.

Vrchol sezony přišel 16. prosince během Večera 
českého golfu v pražském Slovanském domě, kde byly 
shrnuty nejvýraznější momenty roku a vyhlášeni nejú-
spěšnější čeští golfisté. Filip Jakubčík byl oceněn titulem 
Golfista Roku, což bylo zasloužené završení jeho fantas-
tické sezony.

Rok 2025 přinese Filipovi další výzvy, mezi které patří 
například lednová reprezentace Evropy proti výběru Asie 
na Mistrovství Bonallack Trophy 2025 konané v Arabských 
Emirátech, Mistrovství světa družstev mužů v Singapuru, 
Mistrovství Evropy družstev mužů ve Švédsku a mnoho dal-
ších významných univerzitních turnajů v USA.

Filip Jakubčík je nejen inspirací pro všechny mladé 
sportovce, ale také ukázkou toho, kam až mohou se svou 
pílí, talentem a odhodláním dojít – ať už na domácí, nebo 
světové scéně.

Ondřej Trupl, HeadPro www.cgf.cz, golfextra.cz

 
 

 

 
 

 

Jarní lyžování  
Termín – jarní prázdniny 

 24. – 28. 2. 2025 
 
 
 
 
 
 

Lyžování se bude konat ve Ski areálu Troják 
Cena 4.500, - Kč 

 /v ceně doprava, pedagogický dozor, instruktor, ski pas/ 
Odjezd od TYMY ve 12 hod, návrat cca v 17 hodin 

Uskuteční se v případě min. počtu 30 dětí 
Fakultativní služby:  
1.zapůjčení výbavy na celý týden lyže + boty – 550,- Kč   
+ 250,- Kč přilba/ 
2.dopolední pobyt v TYMY od 8 hodin + program + oběd 
za příplatek 1.300, - Kč 

informace v kanceláři SVČ TYMY 

 Středisko volného času, příspěvková organizace 
 Sokolská 70, 769 01 Holešov 
 Tel: 573 39 69 28, 734 358 563 IČ: 75088606 
 www.tymycentrum.cz, e-mail: info@tymycentrum.cz 
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KŘÍŽOVKA / PŘÍSPĚVKY

Zveme zájemce na výstavu Zaniklé památky do zámecké zahrady. K výstavě se odkazují také všechny naše tajenky. Děkujeme všem úspěšným luštitelům za zaslání správných odpovědí. 
Tři vylosovaní výherci si mohou vyzvednout výhru na MěÚ v kanceláři č. 310 nebo po domluvě na čísle 774359921. Jsou to p. Adriana Šimůnková, p. Radek Srcháček a p. Nikol Hodošková. 
Gratulujeme. Další tajenka prozradí název dalšího panelu nebo jeho téma. Budeme se těšit na správné odpovědi. Znění tajenky posílejte na e-mail hana.helsnerova@holesov.cz 

Novoroční přání
Děkujeme všem přiznivcům, městu Holešov, obci Martinice za jejich 

podporu  v průběhu roku 2024 a v Novém roce 2025 pevné zdraví, štěstí, 
spokojenost a vzájemné porozumění. 

Za Omladinu Martinice Drahoslav Bojnanský
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PŘEHLED AKCÍ

Přehled akcí v Holešově
ÚNOR 2025

5. 2. | 1630 | sál ZUŠ

ŽÁKOVSKÝ KONCERT

13. 2. | 1630 | sál ZUŠ

ŽÁKOVSKÝ KONCERT

21. 2. | 1630 | sál ZUŠ

ŽÁKOVSKÝ KONCERT

HUDBA

2. 2. | 1400 | Policejní škola „Áčko“

FARNÍ KARNEVAL  
PRO DĚTI

12. 2. | 1600 | TYMY

VALENTÝNSKÁ  
DÍLNIČKA

15. 2. | 1400 | Količín

DĚTSKÝ  
KARNEVAL

16. 2. | 1500 | TYMY

VALENTÝNSKÝ  
KOUZELNÍK

24. - 28. 2. | 1500 | TYMY

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ  
TÁBOR

14. - 15. 2. | 1800 | TYMY

VALENTÝNSKÉ NOČNÍ 
DESKOHRANÍ

4. 2. | 1700 | Městská knihovna

NA KAMENI KÁMEN  
- skály a skalní útvary ve 
Zlínském kraji

13. 2. | 1700 | Městská knihovna

NOVÉ ARCHEOLOGICKÉ 
OBJEVY NA HOLEŠOVSKU

26. 2. | 1700 | sala terrena

SEDM PEREL 
ASTRONOMIE

PŘEDNÁŠKY

2. 2. | 800 | hala při 1. ZŠ
WINTER CUP - FOTBAL  
- mladší přípravka

24. - 28. 2. | TYMY
JARNÍ LYŽOVÁNÍ  
NA TROJÁKU

celý měsíc | orelské hřiště
BRUSLENÍ  
NA ORELSKÉM HŘIŠTI

1. 2. | 1930 | zámek

PLES MIKROREGIONU 
HOLEŠOVSKO

8. 2. | 1930 | zámek

REPRE PLES  
GYMNÁZIA L. JAROŠE

15. 2. | 1930 | zámek

PLES 2. ZÁKLADNÍ 
ŠKOLY

DĚTI

TANEC

11. 2. | 1600 | Kavárna U Ámose

SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH 

BESEDA

20. 2 | 1700 | zámek - velký sál

TANEČNÍ KONCERT 
ŽÁKŮ TANEČNÍHO  
OBORU

PLESYSPORT

3. 2. | 1700 | New Drive Club

LISTOVÁNÍ:  
HISTORKY Z TINDERU 2

27. 2. | 1830 | New Drive Club

LISTOVÁNÍ:
SVĚTSKÁ MAFIE

DIVADLO

21. 2. | 2000 | New Drive Club

VALENTÝNSKÁ  
PARTY - DISCO

DISCO
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TYMY 
PROVOZ TYMY školní rok 2024–2025:
Kancelář SVČ, p. o.: pondělí–pátek 8:00 – 18:00
MŮŽETE SE PŘIHLÁSIT DO KROUŽKŮ NA II. POLO-
LETÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2024/2025, bližší informace  
v kanceláři TYMY 734 358 563
TM KLUB Sokolská 70 a ICM Holešov určen pro 
všechny děti od 6 do 15 let
(stolní tenis, fotbálek, společenské hry, ...), regist-
rační poplatek 200,- Kč/pololetí, 
otevřeno od pondělí do pátku od 13 do 18 hodin – 
spontánní aktivity
TM KLUB Smetanovy sady, 500,- Kč/pololetí, ote-
vřeno od pondělí do pátku od 12 do 16 hodin, 
spontánní aktivity, fotbálek, stolní tenis, klub des-
kových her, výtvarná, rukodělná činnost, pedago-
gické vedení.

LEDEN 2025:
24.– 25. 1. LEDNOVÉ NOČNÍ DESKOHRANÍ S ÚNI-
KOVKOU – od 18 hodin
25. 1. DĚTSKÝ KARNEVAL V TYMY „V ŘÍŠI POHÁ-
DEK“– od 15 hodin, v tělocvičně SVČ TYMY, čeká vás 
odpoledne plné tance, her, zábavy, kouzel a pře-
kvapení s pohádkovými postavami, pohádkovými 
písničkami a pohádkovými hádankami s agenturou 
GONG Olomouc.
30.- 31. 1. NOC A DEN V SVČ TYMY 
Začínáme ve čtvrtek 30. 1. v 18 hodin, ukončení 
v pátek 31. 1. v 16 hodin, čeká na vás nocování  
v TYMY hry, soutěže, tancování, LEGO, keramika, 
lukostřelba, krmení zvířat

ÚNOR 2025: 
30. 1. -  2. 2. LEDOVÁ PRAHA – zájezd do Prahy  
v rámci celostátní akce, návštěva zajímavých míst, 
muzeí, galerií, atd... účast na koncertu Děti dětem
6. 2. TURNAJ VE STOLNÍM TENISE – ul. Pivovarská
12. 2. VALENTÝNSKÁ DÍLNIČKA od 16 hodin
14. – 15. 2. VALENTÝNSKÉ NOČNÍ DESKOHRANÍ – 
od 18 hod.
16. 2. VALENTÝNSKÝ KOUZELNÍK v TYMY, od 15 hod.
24. – 28. 2. JARNÍ LYŽOVÁNÍ NA TROJÁKU pro děti  
v období jarních prázdnin 
24. – 28. 2. JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR v TYMY

PŘIPRAVUJEME NA BŘEZEN 2025:
2. 3. TANEČNÍ PRO DOSPĚLÉ – zahájení v 18 hodin
2. 3. VODNICKÁ POHÁDKA – od 15 hodin, hraje 
Studio Zlín
DÍVKA ROKU 2025 – děvčata ve věku 13 - 16 let, 
můžete se již nyní hlásit v kanceláři  TYMY do této 
zajímavé soutěže, oblastní kolo bude v únoru 2025
HOLEŠOVSKÝ TALENT 2025 – zájemci ze všech obo-
rů zájmové činnosti – tanec, zpěv, kouzla, gymnas-
tika, žonglování atd…, hlaste se u nás co nejdříve, 
1. kolo proběhne v únoru 2025

Připravujeme nabídku na LÉTO S TYMY 2025 
pobytové a příměstské tábory.

Úspěch talentovaného člena Tymy Petra Lechnera 
na Roboquestu v Praze

Gratulujeme členovi našich Legoworkshopů Petru 
Lechnerovi za celkové 8. místo v soutěži ROBOQUEST  
a děkujeme za vzornou reprezentaci TYMY. Petr získal 
certifikát, kde bylo oceněno jeho úsilí a dovednosti, 
které ke zvládnutí úkolu potřeboval. Dokázal, že zvládne 
programovat, stavět roboty a ukázal skvělý přístup k ře-
šení problémů. Jeho nasazení je příkladem inovativního 
myšlení a odhodlání.

Petr si zvolil jednu ze tří nabízených možností a vy-
bral si úkol č. 1 – Přeprava podmořských kabelů. K dis-
pozici měl návod mostu a nedokončený návod vozidla, 

které mělo přepravit náklad. Jako materiál mu sloužilo 
Lego Education Prime. K dokončení úkolu musel Lego 
naprogramovat, aby úspěšně přepravovalo náklad.

Věříme, že Petr bude příkladem pro ostatní a v příš-
tím Roboquestu bude certifikátů více.

Zveme všechny zájemce o Lego k nám do TYMY. 
Kroužek Lego – polytechnické workshopy probíhá každý 
sudý týden od 15:30 – 17:30 hodin. Také připravujeme 
příměstský pobytový tábor s Legem.

Martina Sigmundová a Tereza Březinová, 
SVČ TYMY

Cílem pochodu pro prales byl i letos ledový Hostýn
Od roku 2016 pořádáme každý rok Pochod pro prales. 

Tento pochod se pořádá na podporu deštných pralesů, kte-
rých každý rok čím dál tím více ubývá. Pochod se koná vždy 
30. prosince. Nebylo tomu také letos jinak. Účastníci pocho-
du se sešli na Rusavě u obecního úřadu, kde všichni přispěli 
do pokladničky a podpořili tak tuto ekologickou aktivitu.

Odtud se pak společně vydali přes kopec na Hos-
týn, kde všichni získali účastnickou placku, občerstvili se 

dobrým vánočním čajem a popřáli si do nového roku vše 
dobré, hlavně pevné zdraví.

Účastníci se pak společně vyfotili a zapálili prskavky.

Děkujeme všem, kteří se tohoto pochodu zúčastnili 
a také za finanční příspěvky, které budou zaslány na účet 
organizace Prales dětem.

Jarmila Vaclachová, SVČ TYMY
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ZPRÁVY 

Přípravy na zadání změny územního plánu 
města Holešova finišují

vybudovat komunikaci, veřejné osvětlení, uklízet 
sníh, svážet odpad, tedy zajistit veškerý servis spojený 
s bydlením. Je proto nezbytné směřovat rozvoj bydlení 
do ploch, kde jsou z pohledu města náklady co nejnižší. 
Je nutné respektovat i vlastnické vztahy. Pokud majitel 
stavět nechce a jasně deklaruje, že s výstavbou nesou-
hlasí, tak provádění zastavovacích studií je mrhání pro-
středky, protože k cíli nikdy nedojdeme. Přesně toto se 
stalo v lokalitě na Kozrálově, kdy se vyhovělo jednomu 
majiteli pozemku, který stavět chtěl a nebral se ohled na 
ostatní a ani na zastavovací studii (regulační řád). Dů-
sledkem je, že tam vyrostla nelogická bytová výstavba 
uprostřed polí bez jakékoliv regulace. Je to příklad, jak se 
postupovat nemá. Na druhé straně města pod Želkovem 
stavět chtějí, ale nemohou. Chci tuto situaci narovnat.

2. Zajímavý paradox je s plochami pro rekreaci 
a zahrádkaření. Pokud jste svým pozemkem zařazeni 
do zahrádkářské osady, můžete mít chatku 5 x 5 m, 
ale bydlet v ní nesmíte. Pokud budete mít pozemek 

zařazen jako rekreační oblast, můžete na něm postavit, 
co chcete. Například můžete udělat vysoký betonový 
plot nebo celý pozemek zastavět. Já osobně si ale rekre-
ační oblast představuji především jako přírodní plochu 
s dostatkem zeleně. Právě i o této disproporci diskutu-
jeme a pravděpodobně navrhneme jistá omezení, třeba 
právě v rozměrech domu.

3. Nelíbí se mi ani umístění obchodního centra 
v těsné blízkosti hřbitova, v již tak dopravně přetíženém 
centru. Nyní, když společnost Kaufland od svého inves-
tičního záměru odstoupila, měli bychom se spolu s ma-
jitelem pozemku sejít a domluvit se na způsobu využití 
území, které bude konečně přijatelné pro obě strany.

Dobrý územní plán musí mít v rovnováze všechny 
lidské činnosti a potřeby, tedy nejen bydlení, práci, prů-
mysl i zemědělství, dopravu, ale i odpočinek a životní 
prostředí, u nás například tak aktuální ochranu spodních 
vod. Toto všechno musí být naší prioritou.

Pavel Karhan, místostarosta

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Městské kulturní středisko Holešov vyhlašuje výběrové 

řízení na obsazení místa údržbář, technický pracovník
Popis činnosti: zaměstnanec bude zodpovědný 

za technický stav, technický servis a údržbu
Platová třída: 9 podle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., 

o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách 
a správě, ve znění pozdějších předpisů.

Požadavky a předpoklady pro vznik pracovního poměru: 
• vzdělání elektrotechnického směru, nebo technické za-

měření (min. střední odborné s výučním listem),
• zkušenosti s údržbou,
• orientace v technické dokumentaci,
• řidičský průkaz skupiny B – aktivní řidič,
• manuální zručnost,
• časová flexibilita,
• výborný fyzický a zdravotní stav,
• aktivní a zodpovědný přístup k plnění pracovních povin-

ností,
• spolehlivost, pečlivost, samostatnost, občanská a morál-

ní bezúhonnost, odolnost vůči stresu.
Výhodou:
• praxe na obdobné pozici,
• zkouška dle vyhlášky č. 50/78 Sb. – odborná způsobilost 

pracovníka v elektrotechnice, (osvědčení na vyhl. 50/§6).

Náplň práce: zaměstnanec bude zodpovědný za tech-
nický stav, technický servis, údržbu
• řemeslné práce při opravách a údržbě objektů (provádě-

ní drobných oprav, rozsáhlejší opravy dodavatelsky),
• preventivní údržba a pravidelná kontrola elektrotechnic-

kých zařízení budov, vzduchotechnika, výtahy, chladící 
zařízení, EPS),

• pravidelná kontrola technického zařízení budov (teplo-
vodní topení, filtrační systémy),

• dokumentace oprav a revizí,
• kontrola spotřeby energií a dokumentace,
• obsluha a údržba technických zařízení,
• pomoc při technickém zabezpečení akcí a instalaci vý-

stav.
Hlavní pracovní poměr, plný úvazek (40 hodin týdně).
Předpokládaný nástup: dle dohody, možno ihned.
Lhůta pro podání (doručení) přihlášky: písemnou při-

hlášku s požadovanými doklady je nutno doručit tak, aby 
ji vyhlašovatel obdržel nejpozději do 30. 9. 2019 (včetně).

Způsob podání přihlášky: Obálku označte heslem: „VŘ 
– údržbář- technický pracovník“

a)zasláním na adresu: Městské kulturní středisko Ho-
lešov, příspěvková organizace, nám. F. X. Richtra 190, 769 
01 Holešov,

Zastupitelé Holešova na jaře 2016 po ostrých disku-
zích schválili územní plán města. Ale protože je město 
živý organismus, již za pouhé tři roky se sešlo 35 žádostí 
o jeho úpravu. Svoji roli v tom ovšem sehrála skutečnost, 
že tehdy byl některým vlastníkům pozemků způsob vy-
užití změněn bez jejich vědomí nebo přímo proti jejich 
vůli. V mnoha případech uspěchaně a narychlo. Právě 
proto současné vedení města podporuje zadání změny 
územního plánu, aby bylo možné vyjít vstříc majitelům 
pozemků, ale současně zajistit zdravý rozvoj města pro 
budoucí generace. Ostatně téma územního plánu bylo 
ve volebním programu nejen KDU-ČSL, ale i ostatních 
stran. Současný postup v této věci je potvrzením dobré 
spolupráce.

Z těchto 35 předložených žádostí musí o 31 rozhod-
nout zastupitelé. Předpokládáme, že se tak stane na 
jednání zastupitelstva města 23. září 2019. Poté budou 
schválené žádosti zapracovány do zadání změny územ-
ního plánu, kterou zastupitelé schválí na konci tohoto 
roku. Pak už nebude možné do procesu vstupovat řádo-
vě několik roků. Kdo potřebuje změnit účel využití svého 
pozemku, má tak poslední příležitost to udělat.

Kde vidím největší problémy a kde tedy oče-
kávám diskuze?

1. Velkým problémem je určení ploch pro bytovou 
výstavbu. Jsem pro, vyhovět těm, kteří chtějí na svých 
pozemcích stavět. Má to však jeden háček. Pokud vy-
hovíte žadateli, který je se svým obydlím na samotě, 
do budoucna zavazujete město, že mu bude muset 

b)  odevzdáním na Městském informačním centru Ho-
lešov, nám. F. X. Richtra 190, 769 01 Holešov.

Přihláška musí obsahovat:
• jméno a příjmení,
• datum narození a místo narození,
• státní občanství,
• místo trvalého pobytu, (přechodné bydliště),
• telefonické a e-mailové spojení na uchazeče,
• termín možného nástupu do zaměstnání,
• datum a podpis uchazeče.

Doklady, které uchazeč připojí k přihlášce:
• životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstná-

ních, odborných znalostech a dovednostech, údajích 
vztahujících se k požadovaným předpokladům pro obsa-
zení pracovního místa,

• výpis z evidence Rejstříku trestů, ne starší 3 měsíců,
• kopie dokladů o dosaženém vzdělání.

Upozornění pro uchazeče: uchazeči, kteří splní poža-
dované předpoklady stanovené tímto výběrovým řízením, 
budou k účasti ve výběrovém řízení vyzváni prostřednic-
tvím e-mailu.  

 Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto vý-
běrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

Mgr. Aleš Vrtal
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Prázdniny v Sokole Holešov končí a nastává pravidelná cvičební 
a sportovní činnost do konce roku

V již opravené sokolovně pokračuje druhá etapa 
oprav a po 112 letech bude sokolovna opět jako nová. 
O všech akcích i cvičebním programu informujeme veřej-
nost i zájemce o cvičení a sportování v naší propagační 
skříňce umístěné na Sokolském domě.

Přes celé prázdniny probíhaly tréninky karatistů a od-
díl přijímá zájemce o tento sport. K tomu poslouží cvičební 
hodina pro zájemce na začátku září.

Cvičení jógy, tai-či a cvičení při hudbě využívaly ženy 
díky našim cvičitelkám sestrám Mileně Kopečkové, Miladě 
Hyánkové a Lence Šiklové. Díky jejich obětavosti jsme ne-
musely pohybovou aktivitu přerušit a měly zábavu i přes 
prázdniny. Spojujeme užitečné s příjemným, když po hodi-

ně tai-či, která se odehrává v Americkém parku, jdeme do 
cukrárny „U Ámose“ na posezení u kávy se zmrzlinou. Po-
lovinu prázdnin zabralo procvičování sletové skladby „Prin-
cezna republika“, se kterou naši senioři vystoupili první 
zářijovou neděli na oslavách 100 let založení Sokola v Tře-
běticích. V příštím roce bude Sokol Holešov spolu se Sborem 
dobrovolných hasičů slavit 140 let od svého založení. Naše 
ženy a s nimi jediný muž ze Sokola Kostelec u Hol. br. Andr-
lík obětavě procvičovali i v nepříjemném horku to, co se už 
od XVI. sletu trochu pozapomnělo. Všem je potřeba vyslovit 
poděkování za ukázněný a obětavý přístup. Naše cvičitelky 
všestrannosti žactva již po několikáté absolvovaly pobyt 
v přírodě s našimi předškoláky tentokrát v Jeseníkách. 

Těsně před prázdninami proběhl v Americkém parku 
župní závod všestrannosti žactva, který zorganizoval odd. SG 
a zúčastnili se jej cvičenci Sokola Třebětice, Přílepy a Žalkovice. 

Do druhé etapy oprav sokolovny patří i vybudování 
nové nářaďovny a s tím spojené zbourání stávající. Je proto 
zapotřebí poděkovat za pomoc členům Sboru dobrovolných 
hasičů pod vedením p. Šidlíka a členům z oddílu karate.

Zveme do naší opravené sokolovny všechny, kdo chtě-
jí zdravě růst – děti již od 3 let, i ty, kteří si chtějí udržet 
svou kondici do vysokého věku. A bez pravidelného pohybu 
to nejde.

Přijďte do Sokola!
Neradilová Alena, členka Sokola Holešov

Přátelské setkání bývalých fotbalistů Slavoj Všetuly
V pátek 23. 8. 2019 se v příjemném prostředí re-

staurace na hřišti ve Všetulích uskutečnilo přátelské se-
tkání bývalých hráčů Slavoje Všetuly. Akce se zúčastnilo 
18 „sportovních veteránů“, kteří zavzpomínali na svá 
sportovní klání, společné úspěchy i neúspěchy, ale hlav-
ně si užili příjemné chvíle s přáteli, z nichž některé viděli 
po mnoha letech. Velké poděkování patří iniciátorům 
a organizátorům této akce panu Karlu Daňkovi a panu 
Františku Staňkovi.

Koupím tuto
ohýbanou stěnu

Tel.: 603 447 040

Hledám byt 3+1 
nebo 2+1, může být 

i k rekonstrukci.
Tel.: 736 717 611.

Rodina hledá dům, 
může být 

i k rekonstrukci. 
Tel.: 739 129 737.

Firma Rostislav Matula
Lechotice 105

768 52 Míškovice

přijme do hlavního pracovního poměru:
• dělníky, dělnice do výrobny lahůdek 
 (ranní i noční směna)

• vedoucí lahůdek pro noční směnu 
 (praxe v oboru nutností)

• dělnice do výrobny teplé kuchyně 
 (balení hotových jídel – ranní směna)

Bližší informace na tel.: 605 272 638, 
pí Sekaninová

1 000 - 3 000 Kč
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Přípravy na zadání změny územního plánu 
města Holešova finišují

vybudovat komunikaci, veřejné osvětlení, uklízet 
sníh, svážet odpad, tedy zajistit veškerý servis spojený 
s bydlením. Je proto nezbytné směřovat rozvoj bydlení 
do ploch, kde jsou z pohledu města náklady co nejnižší. 
Je nutné respektovat i vlastnické vztahy. Pokud majitel 
stavět nechce a jasně deklaruje, že s výstavbou nesou-
hlasí, tak provádění zastavovacích studií je mrhání pro-
středky, protože k cíli nikdy nedojdeme. Přesně toto se 
stalo v lokalitě na Kozrálově, kdy se vyhovělo jednomu 
majiteli pozemku, který stavět chtěl a nebral se ohled na 
ostatní a ani na zastavovací studii (regulační řád). Dů-
sledkem je, že tam vyrostla nelogická bytová výstavba 
uprostřed polí bez jakékoliv regulace. Je to příklad, jak se 
postupovat nemá. Na druhé straně města pod Želkovem 
stavět chtějí, ale nemohou. Chci tuto situaci narovnat.

2. Zajímavý paradox je s plochami pro rekreaci 
a zahrádkaření. Pokud jste svým pozemkem zařazeni 
do zahrádkářské osady, můžete mít chatku 5 x 5 m, 
ale bydlet v ní nesmíte. Pokud budete mít pozemek 

zařazen jako rekreační oblast, můžete na něm postavit, 
co chcete. Například můžete udělat vysoký betonový 
plot nebo celý pozemek zastavět. Já osobně si ale rekre-
ační oblast představuji především jako přírodní plochu 
s dostatkem zeleně. Právě i o této disproporci diskutu-
jeme a pravděpodobně navrhneme jistá omezení, třeba 
právě v rozměrech domu.

3. Nelíbí se mi ani umístění obchodního centra 
v těsné blízkosti hřbitova, v již tak dopravně přetíženém 
centru. Nyní, když společnost Kaufland od svého inves-
tičního záměru odstoupila, měli bychom se spolu s ma-
jitelem pozemku sejít a domluvit se na způsobu využití 
území, které bude konečně přijatelné pro obě strany.

Dobrý územní plán musí mít v rovnováze všechny 
lidské činnosti a potřeby, tedy nejen bydlení, práci, prů-
mysl i zemědělství, dopravu, ale i odpočinek a životní 
prostředí, u nás například tak aktuální ochranu spodních 
vod. Toto všechno musí být naší prioritou.

Pavel Karhan, místostarosta

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Městské kulturní středisko Holešov vyhlašuje výběrové 

řízení na obsazení místa údržbář, technický pracovník
Popis činnosti: zaměstnanec bude zodpovědný 

za technický stav, technický servis a údržbu
Platová třída: 9 podle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., 

o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách 
a správě, ve znění pozdějších předpisů.

Požadavky a předpoklady pro vznik pracovního poměru: 
• vzdělání elektrotechnického směru, nebo technické za-

měření (min. střední odborné s výučním listem),
• zkušenosti s údržbou,
• orientace v technické dokumentaci,
• řidičský průkaz skupiny B – aktivní řidič,
• manuální zručnost,
• časová flexibilita,
• výborný fyzický a zdravotní stav,
• aktivní a zodpovědný přístup k plnění pracovních povin-

ností,
• spolehlivost, pečlivost, samostatnost, občanská a morál-

ní bezúhonnost, odolnost vůči stresu.
Výhodou:
• praxe na obdobné pozici,
• zkouška dle vyhlášky č. 50/78 Sb. – odborná způsobilost 

pracovníka v elektrotechnice, (osvědčení na vyhl. 50/§6).

Náplň práce: zaměstnanec bude zodpovědný za tech-
nický stav, technický servis, údržbu
• řemeslné práce při opravách a údržbě objektů (provádě-

ní drobných oprav, rozsáhlejší opravy dodavatelsky),
• preventivní údržba a pravidelná kontrola elektrotechnic-

kých zařízení budov, vzduchotechnika, výtahy, chladící 
zařízení, EPS),

• pravidelná kontrola technického zařízení budov (teplo-
vodní topení, filtrační systémy),

• dokumentace oprav a revizí,
• kontrola spotřeby energií a dokumentace,
• obsluha a údržba technických zařízení,
• pomoc při technickém zabezpečení akcí a instalaci vý-

stav.
Hlavní pracovní poměr, plný úvazek (40 hodin týdně).
Předpokládaný nástup: dle dohody, možno ihned.
Lhůta pro podání (doručení) přihlášky: písemnou při-

hlášku s požadovanými doklady je nutno doručit tak, aby 
ji vyhlašovatel obdržel nejpozději do 30. 9. 2019 (včetně).

Způsob podání přihlášky: Obálku označte heslem: „VŘ 
– údržbář- technický pracovník“

a)zasláním na adresu: Městské kulturní středisko Ho-
lešov, příspěvková organizace, nám. F. X. Richtra 190, 769 
01 Holešov,

Zastupitelé Holešova na jaře 2016 po ostrých disku-
zích schválili územní plán města. Ale protože je město 
živý organismus, již za pouhé tři roky se sešlo 35 žádostí 
o jeho úpravu. Svoji roli v tom ovšem sehrála skutečnost, 
že tehdy byl některým vlastníkům pozemků způsob vy-
užití změněn bez jejich vědomí nebo přímo proti jejich 
vůli. V mnoha případech uspěchaně a narychlo. Právě 
proto současné vedení města podporuje zadání změny 
územního plánu, aby bylo možné vyjít vstříc majitelům 
pozemků, ale současně zajistit zdravý rozvoj města pro 
budoucí generace. Ostatně téma územního plánu bylo 
ve volebním programu nejen KDU-ČSL, ale i ostatních 
stran. Současný postup v této věci je potvrzením dobré 
spolupráce.

Z těchto 35 předložených žádostí musí o 31 rozhod-
nout zastupitelé. Předpokládáme, že se tak stane na 
jednání zastupitelstva města 23. září 2019. Poté budou 
schválené žádosti zapracovány do zadání změny územ-
ního plánu, kterou zastupitelé schválí na konci tohoto 
roku. Pak už nebude možné do procesu vstupovat řádo-
vě několik roků. Kdo potřebuje změnit účel využití svého 
pozemku, má tak poslední příležitost to udělat.

Kde vidím největší problémy a kde tedy oče-
kávám diskuze?

1. Velkým problémem je určení ploch pro bytovou 
výstavbu. Jsem pro, vyhovět těm, kteří chtějí na svých 
pozemcích stavět. Má to však jeden háček. Pokud vy-
hovíte žadateli, který je se svým obydlím na samotě, 
do budoucna zavazujete město, že mu bude muset 

b)  odevzdáním na Městském informačním centru Ho-
lešov, nám. F. X. Richtra 190, 769 01 Holešov.

Přihláška musí obsahovat:
• jméno a příjmení,
• datum narození a místo narození,
• státní občanství,
• místo trvalého pobytu, (přechodné bydliště),
• telefonické a e-mailové spojení na uchazeče,
• termín možného nástupu do zaměstnání,
• datum a podpis uchazeče.

Doklady, které uchazeč připojí k přihlášce:
• životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstná-

ních, odborných znalostech a dovednostech, údajích 
vztahujících se k požadovaným předpokladům pro obsa-
zení pracovního místa,

• výpis z evidence Rejstříku trestů, ne starší 3 měsíců,
• kopie dokladů o dosaženém vzdělání.

Upozornění pro uchazeče: uchazeči, kteří splní poža-
dované předpoklady stanovené tímto výběrovým řízením, 
budou k účasti ve výběrovém řízení vyzváni prostřednic-
tvím e-mailu.  

 Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto vý-
běrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

Mgr. Aleš Vrtal
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SPORT

Prázdniny v Sokole Holešov končí a nastává pravidelná cvičební 
a sportovní činnost do konce roku

V již opravené sokolovně pokračuje druhá etapa 
oprav a po 112 letech bude sokolovna opět jako nová. 
O všech akcích i cvičebním programu informujeme veřej-
nost i zájemce o cvičení a sportování v naší propagační 
skříňce umístěné na Sokolském domě.

Přes celé prázdniny probíhaly tréninky karatistů a od-
díl přijímá zájemce o tento sport. K tomu poslouží cvičební 
hodina pro zájemce na začátku září.

Cvičení jógy, tai-či a cvičení při hudbě využívaly ženy 
díky našim cvičitelkám sestrám Mileně Kopečkové, Miladě 
Hyánkové a Lence Šiklové. Díky jejich obětavosti jsme ne-
musely pohybovou aktivitu přerušit a měly zábavu i přes 
prázdniny. Spojujeme užitečné s příjemným, když po hodi-

ně tai-či, která se odehrává v Americkém parku, jdeme do 
cukrárny „U Ámose“ na posezení u kávy se zmrzlinou. Po-
lovinu prázdnin zabralo procvičování sletové skladby „Prin-
cezna republika“, se kterou naši senioři vystoupili první 
zářijovou neděli na oslavách 100 let založení Sokola v Tře-
běticích. V příštím roce bude Sokol Holešov spolu se Sborem 
dobrovolných hasičů slavit 140 let od svého založení. Naše 
ženy a s nimi jediný muž ze Sokola Kostelec u Hol. br. Andr-
lík obětavě procvičovali i v nepříjemném horku to, co se už 
od XVI. sletu trochu pozapomnělo. Všem je potřeba vyslovit 
poděkování za ukázněný a obětavý přístup. Naše cvičitelky 
všestrannosti žactva již po několikáté absolvovaly pobyt 
v přírodě s našimi předškoláky tentokrát v Jeseníkách. 

Těsně před prázdninami proběhl v Americkém parku 
župní závod všestrannosti žactva, který zorganizoval odd. SG 
a zúčastnili se jej cvičenci Sokola Třebětice, Přílepy a Žalkovice. 

Do druhé etapy oprav sokolovny patří i vybudování 
nové nářaďovny a s tím spojené zbourání stávající. Je proto 
zapotřebí poděkovat za pomoc členům Sboru dobrovolných 
hasičů pod vedením p. Šidlíka a členům z oddílu karate.

Zveme do naší opravené sokolovny všechny, kdo chtě-
jí zdravě růst – děti již od 3 let, i ty, kteří si chtějí udržet 
svou kondici do vysokého věku. A bez pravidelného pohybu 
to nejde.

Přijďte do Sokola!
Neradilová Alena, členka Sokola Holešov

Přátelské setkání bývalých fotbalistů Slavoj Všetuly
V pátek 23. 8. 2019 se v příjemném prostředí re-

staurace na hřišti ve Všetulích uskutečnilo přátelské se-
tkání bývalých hráčů Slavoje Všetuly. Akce se zúčastnilo 
18 „sportovních veteránů“, kteří zavzpomínali na svá 
sportovní klání, společné úspěchy i neúspěchy, ale hlav-
ně si užili příjemné chvíle s přáteli, z nichž některé viděli 
po mnoha letech. Velké poděkování patří iniciátorům 
a organizátorům této akce panu Karlu Daňkovi a panu 
Františku Staňkovi.

Koupím tuto
ohýbanou stěnu

Tel.: 603 447 040

Hledám byt 3+1 
nebo 2+1, může být 

i k rekonstrukci.
Tel.: 736 717 611.

Rodina hledá dům, 
může být 

i k rekonstrukci. 
Tel.: 739 129 737.

Firma Rostislav Matula
Lechotice 105

768 52 Míškovice

přijme do hlavního pracovního poměru:
• dělníky, dělnice do výrobny lahůdek 
 (ranní i noční směna)

• vedoucí lahůdek pro noční směnu 
 (praxe v oboru nutností)

• dělnice do výrobny teplé kuchyně 
 (balení hotových jídel – ranní směna)

Bližší informace na tel.: 605 272 638, 
pí Sekaninová

1 000 - 3 000 Kč

INZERUJTE V HOLEŠOVSKU
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INZERCE

První soukromá 
základní škola 

v Kroměříži

Osobnost

Kompetence Souvislosti

Respekt

Vyučování ve škole začíná v září 2025.      Zápis do školy bude probíhat od dubna do června 2025.      Žáky 
přijímáme do všech ročníků ZŠ.    Pro bližší informace sledujte naše webové stránky, nebo své dotazy 
zasílejte na skola@zsksor.cz.

Trafika TOBACCO Holešov
Milí zákazníci, rádi bychom Vás pozvali do  naší nově otevřené provozovny  

Trafika TOBACCO Holešov v prostorách nového Retail parku na Tovární ulici, vedle 
lékárny Dr. Max. 

Vyjma příjemného personálu nabízíme komplexní sortiment tabákových 
výrobků, dále  tiskoviny a můžete si u nás vsadit či koupit los, třeba jako Vánoční 
dárek.

Otevřeno máme Pondělí – Neděle od 7.00 do 19.00 hodin.
Těšíme se na Vaši návštěvu.



POZVÁNKY 


